

ÉRKEZETT:	2019. 05.15.	
IKT.SZ.:	7-2/2019.	IRATTÁRI TÉTELSZÁM: V. hg. 20. xi
ÜGYINTÉZŐ NEVE:	Buzogány Béla	



*Mátészalkai
Szentpétery Zsigmond
Kulturális Központ és Színház*

**A MÁTÉSZALKAI KULTURÁLIS
NONPROFIT KFT.
SZAKMAI ÉS PÉNZÜGYI
BESZÁMOLÓJA**

2018

Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft.
4700 Mátészalka, Kölcsey u. 2.
Adószám: 24651640-2-15
Cégjegyzékszám: 15-09-080953

Készítette: Buzogány Béla igazgató

SZAKMAI FELADATOK ELLÁTÁSA

VÁROSI NAGYRENDEZVÉNYEK

2018-ban – a városi nagyrendezvények tekintetében – társaságunk, a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. továbbra is *fő tervezőként és fő koordinátorként* működött. Tekintettel arra, hogy a városi rendezvények zöme kulturális jellegű, örvendetes, hogy azok lebonyolításával az önkormányzat saját cégét bízta meg, azaz szakami kezekbe adja a feladatot. Ugyanakkor példátlan az az összefogás, amely létrejön egy-egy rendezvény megrendezése során, hiszen társaságunk munkáját nagymértékben segíti a Szalka-Víz Kft. illetve a polgármesteri hivatal, sőt egyéb intézmények, civil szervezetek, vállalkozások és magánszemélyek. Ez az „együttlét” annak a sok éves fáradozásnak az eredménye, amelynek az volt a célja, hogy a város ünnepeit magukénak érezzék a városlakók, amely mára úgy tűnik megvalósult, hiszen a városi rendezvényeken való részvétel minden eddigi rekordot megdöntött.

Magyar Kultúra Hete

A Magyar Kultúra Napját 1989. óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon öntötte végleges formába a Himnuszot. Így a Magyar Kultúra Napja egyben Himnuszunk születésnapja. Az évfordulóval kapcsolatos megemlékezések alkalmat teremtenek arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk hagyományainknak, gyökereinknek, szellemi értékeinknek. Szép hagyomány városunkban, hogy értékes programokkal tisztelgünk a jeles ünnep előtt. 2018-ban olyan sok értékes eseményt sikerült egy csokorba gyűjtenünk, hogy nem csupán a Kultúra Napját, hanem egyenesen a Magyar Kultúra Hetét ünnepeltük.

Január 19-én **Böjte Csaba atya, ferences rendi szerzetes** *Az élet legfontosabb feladata a szeretet* című előadásával kezdődött az ünnepségsorozat. A színházterem zsúfolásig megtelt, s a hallgatóság nem csalatkozott, hiszen sokak szívében ültette el Böjte atya csodálatos gondolatait, aki a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének Mátészalkai Szervezete meghívására érkezett a városba.

Ugyanezen nap estéjén a **Magyar Szellemi Kávéházba** vártuk a kedves vendégeket. A program ötlete a Kultúra Napjának tiszteletére született 2015-ben. Olyan társasági fórumnak szántuk, ahol a résztvevők kellemes, kávéházi hangulatban találkozhatnak, beszélgethetnek, és nívós színpadi történeteket látva, hallgatva, szórakozhatnak. Az est díszvendége ezúttal Détár Enikő, színművész, a Madách Színház tagja volt, további fellépői Kulcsár – Székely Attila, színművész (Miskocról), valamint a Talán Teátrum. Az est keretében adtuk át a Szentpétery-díjakat is. A kitüntetést társaságunk szintén 2015-ben alapította, és évente adományozza olyan személyeknek, társaságoknak, egyesületeknek, csoportoknak, akik az adott esztendőben jelentősen hozzájárultak a Mátészalkai Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház

2018. március 14-én, az 1848-as forradalom és szabadságharc 170. évfordulóját ünnepeltük. Megtisztelő volt, hogy a megyei megemlékezés helyszínéül a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat városunkat választotta. A díszünnepségen Dr. Hanusi Péter, Mátészalka Város polgármestere és Seszták Oszkár, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke köszöntőjét követően Kovács Sándor, egyéni országgyűlési képviselő tartotta meg ünnepi beszédét, s osztotta meg gondolatait az emlékezőkkel. A nagyívű díszelőadást, *Március ritmusában nincs alku!* címmel a Talán Teátrum társulata játszotta. Itt megemlítenéd az, hogy a Kiss Ágnes – Buzogány Béla szerzőpáros dalai és szövegei valamennyi alkalommal Mátészalkán kerülnek ősbemutatóra. Most is így történt. Ez esetben hat olyan nemzetről, hazáról szóló dal hangzott el, amely képes volt a jelenlévők nemzeti érzelmeit felkorbácsolni. Az est keretében sor került Dorgay Károly, 1848-as honvédszázados, Kézy László nemzetőr őrnagy és a szabadságharc ötven ismert mátészalkai közvitézének tiszteletére készült emlékművek koszorúzására a Kálvin téren.

Az államalapító Szent István királyunk és az új kenyér tiszteletére rendezett ünnepélyt augusztus 20-án tartottuk a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központban. Ezen alkalmon került sor a Képviselő-testület által odaítélt városi kitüntetések átadására. A város egészségügyi ellátása érdekében végzett kiemelkedő munkájának elismeréséül Dr. Nagy Enikő, üzemorvos és Dr. Puskás Béla, sebész főorvos vehette át a „*Mátészalka Város Egészségügyéért*” kitüntető címet, míg Ördög Pál szakügyintéző és Krajnyák Szilvia jegyzői ügyintéző „*Mátészalka Közigazgatásáért*” kitüntetésben részesült. Mátészalka érdekében végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként a testület „*PRO URBE*” kitüntetést adományozott Zsoldos Barnabás szerkesztő-riporter, valamint a Napsugár Nyugdíjas Egyesület részére, Fodor István villamosmérnök pedig „*Mátészalka Díszpolgára*” elismerő cím viselőjévé vált ezen a szép ünnepen. Az új kenyeret Heideisperger István, római katolikus esperes áldotta meg. Az ünnepi műsort a Talán Teátrum művészei, Kiss Ági, Kertes Fruzsina, Buzogány Márta, Baksa András és Szabó Antal adták, *Európa új bölcsője* címmel.

2018. október 23-án, az **1956-os forradalom és szabadságharc** 62. évfordulójára emlékeztünk Mátészalkán, 16.45 órától a Kölcsey Parkban, Balázs Ferenc mátészalkai mártír szobránál, majd 17.00 órától az '56-os Emlékkapunál. A Díszünnepségen Dr. Hanusi Péter, Mátészalka Város polgármestere mondott beszédet, majd Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő, történész, a megemlékezés szónoka osztotta meg a hallgatósággal ünnepi gondolatait. A Mátészalkai Esze Tamás Gimnázium diákjainak „*Támadó tűz voltunk...*” című műsora méltóképpen emlékezett a 62 évvel ezelőtti eseményekre és a hősökre.

Az est zárásaként a Bíró Lajos szobrászművész alkotta '56-os emlékkapu koszorúzására került sor. A megjelent intézmények, szervezetek képviselői helyezték el az emlékezés és a kegyelet koszorúit és virágait, rótták le tiszteletüket Katona Zoltán, Dr. Bereczky Béla, Fekete Ferenc, Dr. Győri Pál, Dr. Kovács István, Dr. Iván János, és valamennyi '56-os hős előtt, akik Mátészalkán, vagy Magyarország más településein részt vettek a forradalom eseményeiben.

nap folyamán koncertet adott még a Szcéna Színházi Műhely, valamint a nap sztárvendége, Vastag Tamás.

A színpadi produkciónak mellett nagy sikert arattak a kézműves foglalkozások és ügyességi játékok. A rendezvény megvalósításában segítségünkre voltak a Mátészalkai Gyermekvédelmi Központ, a Pedagógiai Szakszolgálat munkatársai, valamint kedves önkéntesek. A rendezvény ideje alatt népi játszótér, kézműves udvar, aszfaltrajzolás, arcfestés, kötélpálya, gyerkőctenyérlenymatékészítés, óriáscsúszda, ugráló vár és vízi buborék várta az emberpalántákat.

Öröm volt látni, hogy több száz gyermek, szülő és nagyszülő jött el a Szalkai László térre, és érezte jól magát a számukra szervezett ünnepen.

Városi Pedagógusnapi Ünnepe

Június 05-én a Négy Évszak Óvoda, a Napsugár Tagóvoda apróságai, az Esze Tamás Gimnázium diákja, a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola és a SZCÉNA Színházi Műhely növendékeinek kedves műsorával köszöntöttük fel pedagógusainkat. A hagyományokhoz híven a rendezvény keretében adta át Dr. Hanusi Péter polgármester úr és Dr. Takács Csaba jegyző úr a képviselő-testület által odaítélt, a város köznevelésében végzett kiemelkedő nevelő-oktató munka elismeréseként Mátészalka Város Érdemes Pedagógusa Kitüntetését. A megtisztelő címet 2018-ban Oláh Istvánné, a Négy Évszak Óvoda Napsugár Tagóvodájának óvodapedagógusa, Földvári Andrásné, az Esze Tamás Gimnázium pedagógusa, valamint Németh István, a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola művésztanára vehette át.

Mátészalkai Fényes Napok

Mátészalka méltán büszke arra, hogy 1888-ban, Magyarországon elsőként gyulladt fel a településen a villamos közvilágítás. Immáron 15. alkalommal ünnepelte meg a város lakossága e fontos technikatörténeti eseményt a Mátészalkai Fényes Napok rendezvénysorozatával 2018. augusztus 23 – 25. között. A rendezvény főszervezőjeként igyekeztünk idén is színes programokat kínálni, ki-ki megtalálhatta a kedvére valót. Augusztus 23-án a Zsinagógában Szilágyi Enikő ének- és színművész szanzon estjével kezdődött a fesztivál, majd a Rendezvénytéren a Zion Refresh, valamint a Children Of Distance nagyszerű hangulatú koncertjét élvezhették a résztvevők. Augusztus 24-én, pénteken már délután felbolydult a város, hiszen gólyalabasok és zenészek keltettek nagyszerű hangulatot a Rendezvénytéren és a Kossuth utcán. A Zsinagógában Hollywoodi kulisszatitkokról értesülhettek a hallgatók, a képzőművészet szerelmesei pedig városunk egyik büszkesége, Asztalos Zsolt, Munkácsy-díjas festőművész izgalmas kiállítását tekinthették meg. Este igazi turisztikai látványosságra, a parádés Fényes Felvonulásra invitáltuk a résztvevőket. Ekkor a Kossuth utca sötétségbe borult, és a város jelképévé vált Mécsestartó fiú életre keltése és az ünnepélyes tűzgyújtási ceremóniát követően gólyalabasok, élőszobrok, táncosok, fáklya- és lámpahordozók közreműködésével gyulladt fel ismét a rendezvénysorozatot jelképező FÉNY.

Az este folyamán a Budapest Bár, a Kelet Brass Band, a Band Of Streets, valamint a Zuboly adott koncertet, s természetesen a nagy népszerűségnek örvendő tűzijáték sem maradhatott el.

hozzá a mátészalkai bölcsőde kisgyermekének mindennapjaihoz. Az ünnepséget a népszerű művészpáros, Varga Feri és Balássy Betty vidám, zenés produkciója zárta.

Mátészalkai Ünnepvárás – Adventi gyertyagyújtások

Kiváló szokás Mátészalkán, hogy a város közepén adventi koszorút állítunk, s a karácsonyt megelőző vasárnapokon együtt gyűjtjük meg az öröm és a bűnbánat gyertyáit. Hangolódunk legszebb ünnepünkre, a Karácsonyra. Társaságunk idén a technikai háttérrel, a technikust, valamint egy alkalommal a konferáló személyét biztosította. A meghitt hangulatú eseményeken mátészalkai általános iskolák (Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola, Kálvin János Református Általános Iskola, Képes Géza Általános Iskola, Széchenyi István Katolikus Német Nemzetiségi Általános Iskola és Óvoda) és művészeti csoportok (Ádám Jenő Pedagóguskórus, Zenebarátok Kórusa, Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola) műsorait nézhette meg a kedves közönség, s hangolódhatott legszebb ünnepünkre, a karácsonyra. Az alkalmakon Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő, Dr. Hanusi Péter polgármester, Torma Tamás alpolgármester és Dr. Nagyháziné Szondi Erika, a Gazdasági - Fejlesztési Bizottság elnöke mondott ünnepi köszöntőt, imát mondott Papp Zoltán görögkatolikus parochus, Nagy György református lelkész, Becsei Miklós református lelkész, valamint Heideisperger István, római katolikus plébános.

Városi Karácsonyi Ünnepség

Városunkban nagy tradíciója van a karácsonyi ünnepség megrendezésének, ami hozzájárul ahhoz, hogy lélekben még inkább rá tudjunk hangolódni az év talán legszebb ünnepére. Idén is nagy szeretettel készültünk a december 21-re szervezett programunkra. A színházi előteret karácsonyi díszbe öltöztettük, amit belengett a karácsony utánozhatatlan illata. A Mátészalkai Napsugár Nyugdíjas Egyesület, a Reumás Betegek Klubja, a SZIKRA Nyugdíjas Pedagógus Közösség, a Mátészalkai Méhész Klub, a Panoráma Világklub tagjai, az Esze Tamás Gimnázium, a Gépészeti Szakközépiskola önkéntesei és munkatársaink teával, mézeskaláccsal és más téli finomságokkal kínálták az érkező közönséget.

Dr. Hanusi Péter polgármester úr és Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úr ünnepi gondolatait követően a komáromi Magyarock Dalszínház mutatta be Charles Dickens Karácsonyi ének című klasszikus kisregényéből írt, a Tolcsvay László-Müller Péter Müller-Péter Sziámi által jegyzett musicalt, az *"Isten pénze"* című előadást, amivel gyönyörű pillanatokat szerzett ünnepváró vendégeinknek.

Városi Szilveszter

Mátészalka Város Önkormányzata – immáron harmadik alkalommal – 2018. december 31-én tartotta a városi szilveszteri mulatságot. Gondos előkészületi munkálatokkal a Társaság és a

SZÍNHÁZI BÉRLETSZERVEZÉS

A Kulturális Központ színházi tevékenysége meghatározó szerepet tölt be a város és a térség kulturális életében. Az intézmény 450 férőhelyes színházterme nagyszínházi előadások befogadására alkalmas szintér a szatmári térségben. Színházi bérletrendszerünk évek óta kedvelt mind a felnőtt, mind a gyermekközönség körében. Az épületbe való visszaköltözést követően (2014. 08. 20.) természetes volt számunkra, hogy ismét elkezdjük a bérletesítést. A 2018-as naptári évet a 2017/18-as, valamint a 2018/19-es bérletsorozat egyaránt érintette. A következőképpen állt össze bérletsorozatunk színházszerető közönségünk számára.

2017/18-as SZÍNHÁZI ÉVAD

FELNŐTT BÉRLET ELŐADÁSAI 2017/18-as évad	
2017. 11. 09. Szántó Armand – Szécsén Mihály – Fényes Szabolcs: PAPRIKÁSCSIRKE avagy Stex és New York (zenés vígjáték két részben) Gergely Theáter, Érd	2017. 12. 11. Forgách András: LEGYETEK JÓK, HA TUDTOK (musical két részben) Budaörsi Latinovits Színház
2018. 02. 02. Kálmán Imre – Békeffi István CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ (nagyoperett két felvonásban) Pesti Művész Színház, Budapest	2018. 02. 28. Mikszáth Kálmán – Deres Péter: SZENT PÉTER ESERNYŐJE (vígjáték két részben) Zenthe Ferenc Színház, Salgótarján
2018. 05. 14. Vajda Katalin – Valló Péter – Fábri Péter: ANCONAI SZERELMESEK (zenés komédia két részben) Kalocsai Színház, Budapest	

ELŐADÁSOK KÖZÉPISKOLÁSOK SZÁMÁRA

A 2017/18-as évadban nem szerveztünk IFJÚSÁGI BÉRLETET, hanem az iskolák igényeit figyelembe véve és velük egyeztetve egyedi előadásokra hívtuk meg a fiatalokat.

2017. 10. 09. Kai Hensel: KLAMM HÁBORÚJA	2017. 10. 11. Kai Hensel: KLAMM HÁBORÚJA
--	--

MESE „A”, „B”, „C”, „D” BÉRLET ELŐADÁSAI 2017/18-as évad	
2017. 11. 13., 14. Harsányi Gábor: CSETLŐ-BOTLÓ FAJANKÓ (zenes mesejáték) Pesti Művész Színház, Budapest (4 előadás)	2018. 02. 12., 13. Hans Christian Andersen: A CSÁSZÁR ÚJ RUHÁJA (mesejáték) Gergely Theáter, Érd (4 előadás)
2018. 03. 26., 27. RÓZSAVITÉZ (kalotaszegi népmese) Magyar Népmese Színház, Budapest (4 előadás)	2018. 04. 16., 17. Alan Alexander Milne: MICIMACKÓ (zenes mesejáték) Mandala Dalszínház, Nyíregyháza (4 előadás)

A 2017/18-es színházi évadban Felnőtt Bérletet 216 fő (203 fő a földszintre, 13 fő az erkélyre), TINI Bérletet 445 fő (270 fő a földszintre, 175 fő az erkélyre), MESE Bérletet 1089 fő (939 fő a földszintre, 150 fő az erkélyre) váltott, míg a fennmaradó helyekre egyedi jegyeket értékesítettünk.

<p>2018. 12. 11. Iváncsits – Turcsán – Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ (musical két részben) Talán Teátrum</p> <p>A Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiuma diákjai részére.</p>	<p>2019. 02. 19. Iváncsits – Turcsán – Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ (musical két részben) Talán Teátrum</p> <p>Az Esze Tamás Gimnázium és a Baross László Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakiskola és Kollégium részére.</p>
---	--

<p>ELŐADÁSOK ÁLTALÁNOS ISKOLA FELSŐ TAGOZATOSAI SZÁMÁRA</p> <p>A 2018/19-es évadban nem szerveztünk TINI BÉRLETET, hanem az iskolák igényeit figyelembe véve és velük egyeztetve egyedi előadásokra hívtuk meg a gyerekeket.</p>	
<p>2018 11. 16. A KÁVÉHÁZ TITKAI (zenés színházi est) Talán Teátrum Produkció</p>	<p>2018. 12. 11. Iváncsits – Turcsán – Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ (musical két részben) Talán Teátrum, Mátészalka</p>
<p>2018. 12. 12. Iváncsits – Turcsán – Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ (musical két részben) Talán Teátrum, Mátészalka</p>	

<p>MESE „A”, „B”, „C”, „D” BÉRLET ELŐADÁSAI 2018/19-es évad</p>	
<p>2018. 11. 07., 08. A VÉN DIÓFA TITKA (zenés mesejáték) Zenthe Ferenc Színház (Salgótarján) (4 előadás)</p>	<p>2019. 01. 22., 23. Arany János: A JÓKA ÖRDÖGE (zenés mesejáték) Csavar Színház (Hetény, Szlovákia) (4 előadás)</p>
<p>2019. 03. 18., 19. Csukás István – Berkes Gábor:</p>	<p>2019. 04. 29., 30. Astrid Lindgren:</p>

EGYEDI ELŐADÁSOK, PROGRAMOK, PROGRAMSOROZATOK KÜLÖNBÖZŐ FORMÁBAN ÉS MŰFAJBAN

Határtalan kultúra, megtartó közösségek – a sárospataki Művelődés Háza és Könyvtára művészeti csoportjainak bemutatkozása Mátészalkán

A Nemzeti Kulturális Alap a hazai kultúrafinanszírozás talán legmeghatározóbb intézménye, 2018-ban ünnepelte fennállásának 25. évfordulóját. Ebből az alkalomból számtalan programot szerveztek az országban és határainkon túl is, hirdelve a kultúra és a közművelődés sokszínű arcát, közösségformáló erejét, élményközpontúságát, ismeretátadó szerepét. Ennek köszönhetően láthattuk vendégül 2018. október 12-én a **sárospataki Művelődés Háza és Könyvtára** művészeti csoportjait, s kaphattunk betekintést munkájukba. A *Határtalan kultúra, megtartó közösségek* című program keretében mutatkozott be kiállításával és játszóházi foglalkozásával a Lórántffy Zsuzsanna Hímzőműhely és a Foltos Pille Kör, valamint az Ünnepi Gálaműsoron lépett fel a Bodrog Néptáncgyűttes, a Művelődés Háza Kamarakórusa és a Szikes Zenekar. A mintegy 100 fős delegációt Csatlósné Komáromi Katalin, az NKA Közművelődés Kollégiumának elnöke, a sárospataki Művelődés Háza és Könyvtára igazgatója vezette. Örülünk annak, hogy a Nemzeti Kulturális Alapnak köszönhetően megvalósulhatott ez a rendkívül jó hangulatú rendezvény. Mi, a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház dolgozói és Mátészalka művészetet, kultúrát szerető lakossága is nagyon sok szép élményt, emlékezetes pillanatot köszönhet a Nemzeti Kulturális Alapnak és a Közművelődési Kollégiumnak, hiszen az általuk kiírt és azokon sikerrel szereplő pályázatoknak hála valósíthattunk meg számos, szívünknek rendkívül fontos rendezvényt. Így például az Amatőr Színjátzó Találkozót, amit idén már 17. alkalommal hívtunk életre, a Mátészalkai Versmaratont, valamint különböző szemléletformáló és érzékenyítő programjainkat.

A Talán Teátrum előadásai

A Talán Teátrum társulata azon túlmenően, hogy rendszeres közreműködője a város, valamint a Kulturális Központ rendezvényeinek, természetesen igyekszik minden évben önálló színházi produkcióval is megajándékozni Mátészalka lakosságát. 2018-ban két előadást láthatott a társulattól a közönség. Áprilisban *A kávéház titkai* című zenés, színházi esten a nagyérdemű szem és fültanúja lehetett azon varázslatnak, amikor is két óra erejéig kinyitott a Pesti Broadway. Azoknak az elbűvölő, századfordulón pezsgő budapesti kávéházaknak az illatát idézték meg a művészek, Buzogány Béla rendezésében, amelyek oly jellegzetesek, izgalmasak, lenyűgözőek, de főleg egyediek voltak. Az est során gyönyörű dallamok csendültek fel a legendás korszakból, valamint szellemes jelenetek is terítékre kerültek, melyek igen vidám perceket okoztak a szórakozni és töltekezni vágyóknak.

2018 decemberében *A tékozló fiú* című musicalt mutatta be a Talán Teátrum. Az alkotók arra törekedtek, hogy a darab a mai értékválságos világban fáklya legyen mindazok számára, akikben a keresztény alapokon nyugvó családmódellet képe, a hit, a nemzettudat, az alázat és a szeretet még pislog legalább. A rendező, Buzogány Béla korszerű módon nyúlt a magvas bibliai

A Dumaszínház a stand-up comedy műfajának magyar megfelelője. Az első Dumaszínház 2003-ban nyílt meg Budapesten, kezdetben itt léptek fel a humoristák, kis létszámú közönség előtt. Az előadások mellett folyamatos volt a tehetségkutató, így az egyre nagyobb létszámú társulat rövid idő alatt népszerűvé tette a stand-up comedy műfaját. A televízió révén előbb a stílus, majd a Dumaszínház vált országosan ismertté. 2016 óta szervez Mátészalkán is a Duma Kultúra Kft. előadásokat, melyek nagy népszerűségnek örvendenek a közönség körében. 2016-ban és 2017-ben két-két előadást hoztak városunkba, 2018-ban pedig 3 produkciónak örülhettek ezen műfaj szerelmesei. Áprilisban **Dombóvári István** *Kis ember nagy gonddal jár* című önálló estjén, áprilisban **Hadházi László** *Tévélaci – a világ és ami helyette van* című előadásán, szeptemberben pedig **Kiss Ádám** és **Benk Dénes** *Humor Sapiens* című közös estjén szórakozhatott a műfajt szerető közönség.

Udvarias Esték 2018 – nyári programsorozat

2018 nyarán ismét megnyitotta kapuit az Udvarias Esték rendezvénysorozat. Szívünknek igen kedves ez a program, mellyel célunk továbbra is a régi: kellemes, tartalmas nyáresti szórakozást szeretnénk nyújtani a kikapcsolódni és töltekezni vágyó vendégeinknek. Ebben az évben is igyekeztünk minél színesebb programot összeállítani, hogy mindenki választhasson kedvére valót. Volt a tarsolyunkban színház, többféle műfajban és sok szép muzsika. Jöttek hozzánk vendégművészek, amatőr és profi színjátszók határon innen és túlról, és természetesen helyi büszkeségeink is megajándékoztak bennünket szép estékkel.

Július 05-én Pásztor Márk, fiatal színművész *Frontátvonulás* című **Cseh Tamás-estjével** indult a sorozat. A *Frontátvonulás* című album Cseh Tamás ötödik nagylemeze volt, melynek különlegessége a korábbi lemezekhez képest, hogy egy összefüggő történetet, Vízi Miklós és Ecsédi Tamás történetét mesélte el, a szöveget itt is Bereményi Géza írta. A tartalmas, mélyebb gondolatokra nyitott közönségünk aznap este bőséges munícióval térhetett haza. Egy héttel később, **július 12-én a Talán Teátrum és a Szatmár Hangja könnyűzenei énekverseny díjazottjainak közös estjére** vártuk közönségünket, *Akkor és ma* címmel. Az est folyamán a Talán Teátrum két női énekese, Kiss Ági és Kertes Fruzsina mellett színpadra léptek az ifjú tehetségek, mégpedig Lingura Dia, Kálmándi Fanni, Czérna Kornélia, Docsa Dóra, Petranics Vanda, valamint Lingura Tibor. Kétnapos fesztiválunk, a **XVII. Amatőr Színjátszó Találkozó** is az Udvarias Esték szövetébe ágyazódott, amikor is **július 20-21-én** színpadra álltak a vásárosnaményi, a debreceni, a börvelyi, a székelykeresztúri, a szentegyházi és természetesen a mátészalkai színjátszók. **Július 26-án** egy igen kedves ismerős, a **Csavar Színház** társulata látogatott el városunkba, Arany János *A nagyidai cigányok* című vígjátékával. Jó szokásukhoz híven, rengeteg ötlettel, humorral átítatott produkcióval szórakoztattak bennünket a művészek. Idei sorozatunkat a mátészalkaiaknak oly kedves **Bereczky Band** estjével zártuk **augusztus 02-án, Nyáridő – Summertime** címmel. A koncertünkön George Gerschwin, amerikai zeneszerző munkássága előtt hajtunk fejet, alakjának és műveinek megidézésével. Ő volt az a komponista, aki hidat épített a "klasszikus" és a "népszerű", a "fekete" és a "fehér" zene között. A nagy számban megjelent hallgatóság egy izgalmas összeállítást kapott ajándékba a zenekartól, a dalok között Zsoldos Judit, az est házigazdája kalauzolta a kedves vendégeket, valamint érdekességeket osztott meg a zseniális szerző életéről, munkásságáról.

FESZTIVÁLOK, TALÁLKOZÓK, ALKOTÓTÁBOROK

Társaságunk nagy lelkesedéssel hív életre fesztiválokat, találkozókat, illetve segít be, működik közre már meglévők szervezésében, levezénylésében. 2018-ban a nagy hagyományokkal bíró Színház Találkozót rendeztük meg, illetve a II. Szatmári Művésztelep alkotótábor lebonyolításába segítettünk be.

XVII. Amatőr Színház Találkozó

Az amatőr színház sok évtizedes múltja tekint vissza Mátészalka kulturális életében. Szerencsére mindig vannak olyan lelkes „bolondok”, akiket ha megcsap a Színház illata, valami megmagyarázhatatlanul elkezd húzni a színpad felé. Mi, a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színházban örülünk minden olyan kezdeményezésnek, ami szeretett városunk kulturális palettáját ilyen módon is színesíti. Immáron 17. alkalommal rendeztük meg az Amatőr Színház Találkozót, ami alkalmat teremt arra, hogy Mátészalka és a térség színház csoportjai bemutatkozhassanak egymás, a kedves közönség és a szakmai zsűri előtt. A program felbecsülhetetlen hozadéka, hogy számos lelkes „színházcsinálóval” ismerkedtünk meg határon innen és túlról, akikkel immáron szakmai és baráti szálak fűznek össze bennünket, mátészalkaiakat.

Fontos, hogy neves szakemberek értékeljék a látott produkciókat, hiszen az általuk megfogalmazott, építő jellegű kritika mindig segíti a színház fejlődését. Idén Buzogány Márta (színművész) és Harsányi Sulyom László (színházi rendező) folytatott a résztvevőkkel hosszú, elemző beszélgetéseket.

2018-ban hat csapat állhatott a világot jelentő deszkákra. A debreceni **Kuckó Művésztanya Utcaszínház** vásári komédiáin derülhetek jókat kicsik és nagyok egyaránt, a partiumi Börvely csapata, a **Lápi Lidérc**ek Moliere életművének egyik gyöngyszemével, *A képzelt beteg* című vígjátékkal szórakoztatták a nagyjérdeműt, a Székelykeresztúrról érkező **Pódium Színpad** pedig Dürrenmatt *Pör a számár árnyékáért* című szatírjával pellengérezte ki az emberi fonáságokat és az álelveket. Természetesen a komolyabb műfajt kedvelők is találhattak kedvükre való előadást. Az Erdély szívéből, Szentgyházáról érkező **Ködszurkáló Kisszínház** Sarkadi Imre: *Elveszett Paradicsom* című drámájával ajándékozta meg a nézőket, a vásárosnamény **Kontársulat** pedig Barta Lajos: *Szerelem* című tragikomédiájával nevezett a fesztiválra.

Mátészalkát a **Gondolat Kamaraszínház** képviselte. A csapat 2018 nyarán ünnepelte fennállásának 4. évfordulóját. Ahogyan nevük is sugallja, gondolkodtatni szeretnének, olyan előadásokat visznek színre, melyek szórakoztatnak, de közben valami mélyet is közvetítenek a közönségnek. Az elmúlt időszakban 4 Aldo Nicolaj-, valamint egy Spiró-darabot mutattak be, az idei találkozóra ismét egy új előadást, mégpedig Đorđe Lebović: *Az ezredik éjszaka* című egyfelvonásos, felnőtteknek szóló tündérmeséjét mutatták be, Erdős László rendezésében. A jól ismert és szeretett Gondolat-tagok, Kiss Csilla és Halóka Zsolt idén új játszótársat is kaptak Cseppentő Ágnes személyében, akit rég óta visszavárt már Mátészalka színpada. Nagyon jól sikerült a „visszatérés”, hiszen a szakmai zsűri *Hap* szerepének megformálásáért a Színpadi Jelenlét Különdijével ismerte el játékát.

Művésztelep alkotótábor. 2018-ban sem maradhatott el a folytatás, július 28 – augusztus 05. között ismét megrendezésre került a Szatmári Művésztelep, melynek fő színtere a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskolában volt.

Társaságunk ismét a kezdeményezés mellé állt, s a nyitórendezvénynek a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház adott otthont. Ezen az estén került sor Komiszár János, Csokonai-díjas festőművész *Díjasaim és barátok* című könyvének bemutatójára, valamint az alkotásból nyíló kiállítás megnyitójára a Dienes Galériában.

A Művésztelepet Fülöp István, a Mátészalkai Járási Hivatal vezetője, a Reformátusok Szatmárért Közhasznú Egyesület elnöke, valamint Dr. Stonawski Tamás festőművész nyitotta meg. A művészeket és a megjelent vendégeket Mátészalka Város Önkormányzata nevében Torma Tamás alpolgármester köszöntötte. Komiszár János kiállítását Péntes Ottó, a Mátészalkai Művészetbarát Egyesület elnöke nyitotta meg, a Szcéna Színházi Műhely tagjai dalokkal színesítették a szép alkalmat. Augusztusban pedig az alkotótábor méltó zárasaként került sor a hét során született alkotásokból összeállt kiállítás megnyitójára a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskolában.

Bíró Lajos szobrászművész *Új képeim* című kiállítása

2010-ben a Mátészalkai Kulturális Körkép című rendezvénysorozatunk keretében a nagykárolyi Szent László Községi Házban mutattunk be néhány nagyszerű nálunk élő, vagy alkotó művészt, művészeti csoportot, illetve az ő munkásságukat, így Losonczi Lénát, Oláh Andrást, Kürti Lászlót, a Bereczky Bandet, a Talán Teátrumot és természetesen Bíró Lajost.

2017-ben ugyan nem kiállítása nyílt nálunk a művésznek, de nagy örömünkre az ő munkája vált közkinccsé egy nagyszerű kezdeményezésnek köszönhetően. Ugyanis Pénzes Ottó, városunk lokálpatrióta történelemtanára és Bíró Lajos szobrászművész kezdeményezte, hogy az 1956-os forradalom és szabadságharc mátészalkai hőseinek emlékét egy díszes bronzkapu örökítse meg. A mai Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház oldalbejáratánál, hiszen ez volt az akkori események fő színtere, domborművekkel ékesített alkotás elkészültét álmodták meg. Az 1956-os forradalom és szabadságharc hatvanadik évfordulójára meghirdetett Emlékévből az '56-os Emlékbizottság "*Büszkeségpont*" pályázata a hajdani események, hősök és áldozatok tiszteletére emelt közterületi emlékművek, emlékhelyek megszületését támogatta. A Reformátusok Szatmárért Közhasznú Alapítvány által benyújtott pályázat elnyerte a magvalósításhoz szükséges forrást, így az álom valóra vált, s 2017. június 15-én felavathattuk a Büszkeségpont Emlékkaput.

Nagyon örülünk, hogy 2018 márciusában lehetőségünk nyílt arra, hogy a művész munkáit ismét bemutathassuk, immáron a Dienes Galériában. A művész 1988 óta él és alkot Mátészalkán. Főként szobrait ismerik és szeretik – 22 köztéri műve díszíti szeretett városunkat. De egyre többen tudják róla, hogy szívesen fest is, *Új képeim* című kiállításának anyagát is főként képei adták, de néhány plasztika is helyet kapott a festmények mellett.

2018. március 02-án Bíró Lajost, valamint a szép számban összegyűlt kedves vendégeket Dr. Hanusi Péter, Mátészalka Város polgármestere és Fülöp István, a Mátészalkai Járási Hivatal vezetője, a Reformátusok Szatmárért Közhasznú Egyesület elnöke köszöntötte, a tárlatot Pénzes Ottó, a Mátészalkai Művészetbarát Egyesület elnöke nyitotta meg.

„Ismerd meg a világot!” – Malawi, Afrika fotókon

A Földkelte Kulturális és Környezetvédelmi Egyesület egy maroknyi lelkes fiatal alapította 2003-ban kisvárdai székhellyel. Céljuk elősegíteni a fenntartható fejlődés folyamatát, a sokszínű kultúra megőrzését, az egészséges életmód kialakítását a társadalom minden szintjén egy élhetőbb, egységesebb világ megalapozása érdekében. Konkrét akciókkal, programokkal, figyelem felkeltéssel, oktatással, szemléletformálással próbálják elősegíteni értékeink megőrzését, s a fenntarthatóság jegyében alakítani, formálni természeti és épített környezetünket, társadalmunkat. Együttműködnek helyi és megyei önkormányzatokkal, történelmi egyházakkal, civil szervezetekkel, oktatási, egészségvédelmi és egyéb szociális intézményekkel, nemzeti parkokkal, a természeti és épített környezetünk védelmét szolgáló hatósági szervekkel, cégekkel. Így kerültek kapcsolatba Mátészalka Város Önkormányzatával és Társaságunkkal.

A Földkelte Kulturális és Környezetvédelmi Egyesület több tagja eltöltött már hosszabb-rövidebb időt Afrika számos országában – ki önkéntes munkát, ki pedig kutatómunkát végezve, néhányan pedig missziókat, különféle projekteket koordinálva.

pedig a Gondolat Kamaraszínház képviselte. (A rendezvényről a *Fesztiválok, találkozók, alkotótáborok* című fejezetben részletesen szövegek.)

Rendezvényünkön a színház mellé a képzőművészet is bekukucskált, hiszen színházi témájú fényképeket láthattak a fellépő művészeti csoportok, valamint a kedves közönség. A kiállított fotókat Czine Árpád készítette a Gondolat Kamaraszínház által bemutatott Aldo Nicolaj: *Rend a lelke mindennek – vég-vígjáték* 1 felvonásban (2014), Aldo Nicolaj: *Egy életem, egy halálod – avagy szerelmi cselszövések egy felvonásban* (2016), valamint Spiró György: *Prah – szerencsejáték egy felvonásban* (2017) című előadásokról.

Komiszár János, Csokonai-díjas festőművész kiállítása

Mátészalka Város Önkormányzata és a Reformátusok Szatmárért Közhasznú Egyesület közös kezdeményezést indított útjára, melynek eredményeként a 2017-es esztendőben – Szatmári Művésztelep néven – alkotótábort hívott életre. Mátészalka célja, hogy Nagybánya nyomdokain újraélessze és ápolja a képzőművészet korábbi hagyományait. Ráhangelődésként a 2016-os esztendőben egy őszi kiállítással a Fényes Napok keretében mutatkozott be a társulás, 2017. július 31-én pedig elindult a Fülöp Sándor festőművész emlékére megrendezett I. Szatmári Művésztelep alkotótábor. 2018-ban sem maradhatott el a folytatás, július 28 – augusztus 05. között ismét megrendezésre került a Szatmári Művésztelep. Társaságunk ismét a kezdeményezés mellé állt, s a nyitórendezvénynek a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház adott otthont. Ezen az estén került sor Komiszár János, Csokonai-díjas festőművész *Díjasaim és barátok* című könyvének bemutatására, valamint az alkotásiból nyíló kiállítás megnyitójára a Dienes Galériában.

A Művésztelepet Fülöp István, a Mátészalkai Járási Hivatal vezetője, a Reformátusok Szatmárért Közhasznú Egyesület elnöke, valamint Dr. Stonawski Tamás festőművész nyitotta meg. A művészeket és a megjelent vendégeket Mátészalka Város Önkormányzata nevében Torma Tamás alpolgármester köszöntötte. Komiszár János kiállítását Péntek Ottó, a Mátészalkai Művészetbarát Egyesület elnöke nyitotta meg, Novák Nikolett és Kaptur Bálint pedig dalokkal színesítették a szép alkalmat.

Szatmári Képzőművészek Egyesületének kiállítása

A Dienes Galéria működtetésével célunk kezdettől fogva, hogy az ország közismert képzőművészei mellett a mátészalkai szíveknek oly kedves helyi művészek és alkotók is bemutatkozhatnak nálunk. Az pedig külön öröm számunkra, ha lehetőségünk adódik arra, hogy az országhatáron túl élő és alkotó művészek munkáival is megismertethetjük a mátészalkai, képzőművészetet szerető lakosságot. 2018. október 25-én nyílt meg a Mátészalkai Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház Dienes Galériájában a Szatmári Képzőművészek Egyesülete 26 alkotójának – Ardelean Anton, Baias Lavinia, Belánszky Demkó Beáta, Chereches Alexandra, Crăciunean Ana, Estan Ecaterina, Foris Ecaterina, Gergely Csaba, Ilea Tiberiu, Illyés Sándor, Keresztesi Monica, Kiszner Enikő, Kóter Vasile, László Enikő, Moldovan Brânduşa, Moldovan Cristina, Moldovan Daniela, Nyárádi Enikő,

2018. november 16-án színházi szakmai napot szerveztünk a mátészalkai járás diákjai számára, amit „*Ismerd és szeresd meg! Nézz a kulisszák mögé!*” névre kereszteltünk. (A rendezvényről az *Ismeretterjesztő, egészségmegőrző, szemléletformáló rendezvények* című fejezetben részletesen szólok.) Az ún. érzékenyítésen a diákok közelebről megismerhették a színház csodálatos világát, aminek keretében a fotográfia, mint társművészet is bekukucskált, hiszen a Gondolat Kamaraszínház *Éljen az ifjú pár* és az *Egy életem, egy halálod* című előadásának Czine Árpád által végigfotózott próbafolyamatáról készült, *Olvasópróba* című kiállítását is megtekinthette a lelkes ifjúság.

A jubileumi ünnepség technikai háttérét biztosítottuk, valamint az est házigazdája munkatársunk, Zsoldos Judit volt.

A Zenebarátok Kórusa 25. éves jubileumi koncertje

A mátészalkai Zenebarátok Kórusa 2018-ban fennállásának 25. évébe lépett. Egy kilencfős baráti társaságból nőtt ki magát, akik a klasszikus kórusmuzsikát kedvelő, abban örömet lelő mátészalkai és más környező településekről bejáró amatőr énekesek voltak. Heti rendszerességgel, másfél órában készülnek fellépéseikre. Szívesen vállalják a megmérettetést, s az eredményekre joggal lehetnek büszkék. Számos országos elismerés és szakmai díj birtokosai. Kórustevékenységükkel országhatáron belüli és határon túli kapcsolatok építői.

A Kórus tagja a Pedagóguskórusok Országos Társaságának és a megyei KÓTÁ-nak is. A megyében szervezett kórustalálkozókon rendszeresen fellépnek, mindemellett a városban és a környéken adventi – és önálló karácsonyi hangversennyel kedveskednek a települések lakóinak. Jótékonyági estek, ünnepi rendezvények közreműködői. Alapítókarnagyuk Balogh Ferencné, Fasang-díjas karnagy.

A Jubileumi Hangversenyt 2018. szeptember 29-én a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színházban tartották. Az ünnepségen a vásárosnaményi Liszt Ferenc Vegyeskar, a fehérgyarmati Erkel Ferenc Városi Vegyeskar, a Vásárosnaményi Férfikar, a mátészalkai Ádám Jenő Pedagóguskórus, s végül a negyed évszázados jubileumát ünneplő mátészalkai Zenebarátok Kórusa lépett színpadra. A kórusok bemutatkozása között a Nagyatádról érkező Czindery Szépmíves Céh tagjai mátészalkai költők és a fehérgyarmati Udud István költeményeit tolmácsolták. A színházi előtérben pedig egy kiállítás mutatta be a csoport munkásságát, valamint a szakmai sikereket őrző díjakat, okleveleket, emléklapokat.

Társaságunk mindenben igyekezett az ünnepelt kórus segítségére lenni, legyenek azok az előkészületek, vagy éppen a lebonyolítás. Rendelkezésükre bocsájtottuk díjmentesen a színháztermet, az öltözőket, a tantermeket, a fogadáshoz és a kiállításhoz szükséges helyiségeket, eszközöket, a technikai háttérét, valamint a Kulturális Központ munkatársai is a rendezvény zavartalan, sikeres lebonyolításán fáradoztak.

Bognár Szilvia népdalénekes és Kónya István lantművész koncertje

2018. október 28-én a Reformáció Emléknapja alkalmából a Reformátusok Szatmárért Közhasznú Egyesület, a Szatmári Református Egyházmegye, Mátészalka Város Önkormányzata, a Mátészalka Kertvárosi Református Egyházközség és a Mátészalka Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében, a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ színháztermében adott koncertet Bognár Szilvia népdalénekes és Kónya István lantművész *Rutafának sok szép ága* címmel. Egészen csodálatos, hogy a néphagyomány az elmúlt századok hány meg hány dallamát, szövegét őrizte meg számunkra. A 20. századi népdalgyűjteményekben bőven találunk olyan dalokat, amelyeket korabeli, írásos forrásokból már ismerünk. A 16. századot követően fennmaradt szövegemlékeink is egyre szaporodnak. Az egyes zenetörténeti korszakok sokszínűségéről, a különféle műfajok, dallamtípusok születéséről, változásairól, vagy épp eltűnéséről egyre teljesebb leírásokat olvashatunk. Bognár

ISMERETTERJESZTŐ, EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ, SZEMLÉLETFORMÁLÓ RENDEZVÉNYEK

Színházi érzékenyítő programok

- **Interaktív Kulisszajárás – Bevezetés a színházi élet rejtelseibe**

A Kulturális Központ színházi tevékenysége meghatározó szerepet tölt be a város és a térség kulturális életében, ezért nagyon fontos, hogy a felnövekvő generáció mielőbb kapcsolatba kerüljön a színházzal és annak különleges világával. Mivel nagy hangsúlyt fektetünk az ifjúság színházi életre nevelésére, rendszeresen szervezünk ún. interaktív kulisszajárást a diákok számára. 2018-ban a helyi iskolák diákjain kívül például nyári táborok résztvevőinek is tartottunk ilyen foglalkozást. A résztvevők megismerkedhettek a függöny mögötti világgal, a stúdiótól a jelmeztárig, bejárták a foglalkozásvezetőkkel a színház minden zugát. Jó volt látni, milyen érdeklődéssel fedezték fel a színház rejtett helyeit, legyen az öltöző, zenekari árok, vagy éppen a jelmeztár, s próbálták fel a jelmezeket, húzták be a színpadi függönyt, vagy éppen adtak utasítást a stúdióból a takarásban megbújó társaiknak. Idén több, mint 350 diák vett részt ezeken az alkalmakon. Reményeink szerint a foglalkozások után a fiatalok közelebb kerültek a színházhoz, s még szívesebben jönnek majd hozzánk a különféle rendezvényekre. A gyermekek és fiatalok mellett szívesen szervezünk hasonló jellegű programokat felnőttek, illetve városunkba érkező vendégek számára is. Így tettünk például mikor Mátészalkára érkeztek a Szatmári Képzőművészek Egyesületének tagjai, s kiállításuk megnyitójára előtt mutattuk be nekik a kulturális központot, s osztottuk meg velük a Házhoz fűződő történeteket, vagy meséltünk legendás személyiségeinkről. Hasonló programot szerveztünk a Színjátászó Találkozó „friss” résztvevői számára is, akik még most ismerkedtek meg a Kulturális Központtal.

- **Ismerd és szeresd meg! Nézz a kulisszák mögé! – színházi érzékenyítő program a mátészalkai járás diákjai számára**

A színház és a színjátszás szeretete nagy hagyományokkal bír Mátészalka kulturális és közművelődési életében. Nagy büszkeség számunkra, hogy 1988-ban – Nyíregyháza után, a megyében másodikként – önálló színházépület épült városunkban. Innentől kezdve professzionális játszóhelyen tudják a közönséget szórakoztatni és elgondolkodtatni az amatőr és hivatásos színtársulatok, s olyan élményhez juttatni a lakosságot, mely azelőtt csak keveseknek adatott meg.

A színházi tevékenységhez kapcsolódóan számos rendezvényt valósítunk meg. Ezek egyfelől bemutatkozási lehetőséget nyújtanak a különféle társulatok számára, másfelől pedig azon törekvésünket segítik, aminek célja egy értő, színház- és kultúrabarát közönség nevelése, generálása és megtartása Mátészalkán és térségünkben.

Tantermi Színházi Projekt

A Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. a Függetlenül Egymással Közhasznú Egyesület (FÜGE) IV. Tantermi Színházi Projekt elnevezésű felhívására sikeresen pályázott, így a fent említett színházi életre nevelést célzó tevékenységeinket új kezdeményezéssel bővítettük: tantermi színházi projektet indítottunk. Ennek keretében a **Szatmárnémeti Színház Harag György Társulatának színházi nevelési alkotócsoportja** 10 alkalommal mutatott be tantermi színházi előadást és vezette annak feldolgozó foglalkozását középiskolás korosztály számára a 2017/18-as tanévben. A tantermi előadás Kai Hensel *Klamm háborúja* című műve, melyet Rappert-Vencz Gábor színművész, a Szatmárnémeti Északi Színház Harag György Társulatának tagja játszott. Az előadást interaktív színházi nevelési foglalkozás követte, melyet Márk-Nagy Ágota, rendező, a Szatmárnémeti Harag György Társulat munkatársa vezetett. A beszélgetés az előadásban felmerült élethelyzeteket használta fel arra, hogy kibontsa azt a problémát, amellyel a nézőközönség nap mint nap találkozik és élete során találkozni fog: a vezető és a vezetettek közötti feszültségek, konfliktusok és azok okai, a két pólus felelősségei. A projektbe 3 mátészalkai és egy csengeri középiskolát vontunk be. 2017. október 09-én és 10-én a Mátészalkai Szakképzési Centrum Déri Miksa Szakképző Iskolája és Kollégiumában, október 11-én és 12-én a Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiumában 2-2 előadást tekinthettek meg a diákok. 2018. május 03-án került sor a Mátészalkai Esze Tamás Gimnáziumban, május 10-én pedig a csengeri Ady Endre Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégiumban tartandó előadásokra. Az előadás, a mély empátiával átítatott színészi játék, a darab megrázó hatása, valamint a feldolgozó beszélgetések sok-sok gondolatot, élményt és igazi rácsodálkozást hoztak mind a diákok, mind pedig a szervezők számára.

Rendhagyó irodalomórák

2015-ben egy remek kezdeményezés indult útjára, a Szépirók Társasága kezdeményezésére, melynek házigazdája **Kürti László**, az Esze Tamás Gimnázium tanára, városunk költője, aki ismert és elismert alakja a magyar szépirodalmi életnek. A *Költők egymás közt* programsorozat keretein belül a kortárs költészet fontos alakjait hívja Mátészalkára, s az elsősorban felnőtteknek szervezett program mellett egy rendhagyó irodalomórát is tart az Esze Tamás Gimnázium diákjai számára, hogy a középiskolás diákok is találkozzanak a jeles alkotókkal, s ismerjék meg őket és munkásságukat. A sorozat 2016-ban, 2017-ben és 2018-ban is folytatódott, így volt vendégünk februárban **Háy János**, József Attila-díjas író, költő, áprilisban **Kántor Péter**, József Attila-díjas költő, műfordító, novemberben pedig **Turczi István**, József Attila- és Babérkoszorú-díjas költő. Társaságunk természetesen a kezdeményezés mellé állt, s ezekre a programokra ingyenesen rendelkezésre bocsájtotta a színháztermet és a szükséges technikai háttérrel, valamint segítette a program népszerűsítését.

Egymás mellett boldogan... – a Vakrepülés Színjátszó Egyesület

Ismeretterjesztő előadások felnőttek számára

2018 áprilisában indult útjára a Boldog Családokért Egyesület és a Mátészalkai Művészetbarát Egyesület szervezésében a **MÉG MINDIG A CSALÁD?** című előadássorozat. A szervezők a házasságkötéstől kezdődően minden olyan kérdést megpróbáltak érinteni, ami feltétlenül szükséges ahhoz, hogy boldog, harmonikus kapcsolatokon alapuló családok adhassák alapját nemzetünk emelkedésének.

A Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színházban megrendezett előadások közül az első arra kereste a választ, mi az, amit *a házasságkötés és a családalapítás előtt végig kell gondolni*. **Pál Feri mentálhigiénés szakember** előadásának bevezetéseként egy házasságkötés előtt álló pár – Cserenyák Gábor Áron és Hollósi Brigitta – gondolatait hallgathatták meg az érdeklődők egy rövid kisfilmben.

Amikor az ifjú pár már éppen kezd „összezsizsolódni”, új szereplő jelenik meg a színen. A *gyerek érkezése* mindent megváltoztat. S, ha jön a következő, a következők, ismét új helyzet áll elő, így hát új harmóniára van szükség. Erről a témáról már **Bagdy Emőke pszichológus professzor** beszélt májusban, s a filmen Oláh Levente és családja volt látható.

A nő máshol van – mondta **Sári László keletkutató**, aki a régi keleti gondolkodás aktualitásáról mesélt, miközben a négy lánygyermeket nevelő Viktor Pétert és családját láthatták, hallhatták a nézők.

Az őszi sorozat első előadása szeptember 21-én a *férfi szerepéről* szólt. **Bedő Imre, a Férfiak Klubjának alapítója** – miután elültette a Férfi Felelősség Fáját a Szalkai László téren- a közönséggel együtt nézte végig a város díszpolgárának, Csányi Ottónak és feleségének vallomását. **Bogár László közgazdász** témája a *családok gazdálkodása* volt, de ahogy a nagyformátumú előadótól megszokhattuk, távlatos összefüggések, háttérismeretek sokasága is szóba került októberben tartott estjén. November 9-én **Tari Annamária** pszichológus témája a nagy női dilemma: *karierré vagy család?* Az érdeklődők ezúttal Kiss Ági és Buzogány Béla gondolatait hallgathatták meg. A sorozat zárásaként a mai magyar családpolitikáról hallhatnak első kézből az érdeklődők: **Novák Katalin családügyekért felelős államtitkár** látogatott december 13-án Mátészalkára Illés Boglárka ifjúsági ügyekért felelős államtitkár-helyetttel együtt, aki városunk szülötte, s akik szintén a *kormányzati tervekről, eredményekről* beszéltek.

2018 szeptemberében **Dr. Pandula Attila** történész professzor tartott előadást *A magyar Szent Korona a legújabb kutatások tükrében* címmel. A téma elismert szakértője a Rotary Club Mátészalka és az Innerwheel Club Mátészalka meghívására érkezett városunkba, s tartotta meg előadását a Kulturális Központ Szalkai László Termében. 2018. október 04-én a Hydelight Event and Communication Kft. szervezésében Mátészalkára látogatott **Dr. Csernus Imre pszichiáter** *Egy életed van!* című előadásával.

A **Keresztény Értelmisségiek Szövetsége** (továbbiakban KÉSZ) egyesületi formában működő keresztény, civil társadalmi szervezet, mely az értelmisséget igyekszik összefogni. 2017-ben Mátészalkán is megalakult a helyi csoport, a tagok célja a keresztény értékek és kultúra közvetítése, a történelmi keresztény egyházak közötti ökumené erősítése városunkban. A KÉSZ 2017-ben két olyan programot szervezett, melyekben segítségükre voltuk (Elek György: *Párválasztás, párkapcsolat, házasság, család* című

2015 júniusától ismét van mozivetítés Mátészalkán, nem kell Nyíregyházára mennie azoknak, akik a legújabb filmeket szélesvásznon szeretnék megnézni. A szolgáltatást külső vállalkozás, a **Szabolcs Cinema Kft.** végzi. Vetítéseket kéthetente keddenként, illetve néhányszor csütörtökön és szombaton tartottunk a színházteremben, 17.00 órától egy gyerekeknek szóló, 19.00 órai kezdéssel pedig egy felnőtteknek szóló film volt látható. A 2018-as naptári évben összesen 28 alkalommal 15 gyerekeknek szóló és 40 felnőtteknek szóló film került bemutatásra. A **mesefilmek** nézőszáma **1051 fő**, míg a **felnőtteknek** szóló filmeknél **2537 fő**. Ez **összesen 3588 fő**.

Sajnálattal számolok be arról, ebben a szektorban erőteljes csökkenés tapasztalható a látogatói létszám tekintetében, hiszen 2017-ben a mesefilmek nézőszáma 2312 fő, míg a felnőtteknek szóló filmeknél 2819 fő volt, ami összesen 5131 fő.

Azzal, hogy 2015-ben elindult a mozi, mint szolgáltatás, hiánypótló kívánt lenni, hiszen korábban nagyon sokan jelezték a lakosság részéről, hogy támogatnák, ha ismét lenne városunkban lehetőség arra, hogy kulturált körülmények között, kényelmes székeken, nagy vásznon, profi technikával tudnának mozizni. Ehhez képest már 2015-ben is úgy gondoltuk, hogy lehetne nagyobb az érdeklődés, hiszen megfizethető áron vásárolhatók a jegyek, és – ahogyan azt már említettem – minden adott ahhoz, hogy igazi moziélményhez jusson a néző. 2015-ben (7 hónap alatt) összesen 17 alkalommal 17 gyerekeknek szóló és 19 felnőtteknek szóló film került bemutatásra. A mesefilmek nézőszáma 1854 fő, míg a felnőtteknek szóló filmeknél 2451 fő volt. Ez összesen 4305 fő. Megállapítható, hogy 2015-ben, fele annyi vetítésen nagyobb volt a nézőszám, mint 2016-ban. Ezért is örültünk annak, hogy 2017-ben 1412-vel több volt a látogatók száma, mint az azt megelőző esztendőben. Sajnáljuk, hogy idén ismét erőteljes visszaesés tapasztalható, hiszen 1543 fővel kevesebben látogatták a vetítéseket, mint egy évvel korábban. Pedig lényeges az is, hogy a vállalkozónak hosszú távon rentábilis legyen a mátészalkai vetítés, hiszen társaságunknak a felújítási pályázat (ÉAOP-5.1.1/G-09-2010-0007) fenntartási időszakában biztosítani kell a mozivetítést. (Nagyon becsülendő, hogy a vállalkozó még akkor is megtartotta a programot, amikor 5-en ültek a nézőtéren.)

A mellékelt táblázat mutatja, hogy az egyes vetítéseken hogyan alakult a nézőszám:

S.sz.	Dátum	Film címe	Létszám
1.	2018. 01. 09. 17.00 óra	Tad, az utolsó felfedező – 3D (kaland vígjáték)	9
	19.00 óra	Apavadászat (vígjáték)	26
2.	2018. 01. 23. 17.00 óra	Ferdinánd – 3D (fantasy- kalandfilm)	77
	19.00 óra	Elit játszma (krimi)	24
3.	2018. 02. 06. 17.00 óra	Insidious – az utolsó kulcs (horror)	52

	19.30 óra	Solo: egy Star wars történet – 3D (akció sci-fi)	26
14.	2018. 06. 12. 10.30 óra	Vigyázz, kész, More! (angol-mexikói családi animációs film)	300
	13.15 óra	T4XI (francia akció-vígjáték)	250
15.	2018. 06. 12. 17.00 óra	Jurassic World: A bukott birodalom – 3D (sci-fi akció)	77
	19.15 óra	Jurassic World: A bukott birodalom – 3D (sci-fi akció)	58
16.	2018. 06. 26. 17.00 óra	Kutyaparádé (családi)	43
	19.00 óra	Feelsz vagy mersz (thriller)	131
17.	2018. 07. 10. 17.00 óra	KSZI, Simon (amerikai dráma)	13
	19.00 óra	Könyvklub (romantikus vígjáték)	39
18.	2018. 07. 24. 17.00 óra	Hotel Transylvania 3. – 3D (családi animációs)	198
	19.00 óra	Mamma Mia! Sose hagyjuk abba! (zenés vígjáték)	184
19.	2018. 08. 07. 17.00 óra	Hihetetlen család 2. – 3D (családi animációs)	88
	19.00 óra	Mission impossible: Utóhatás – 3D (akció)	33
20.	2018. 08. 14. 13.00 óra	Hotel Transylvania 3. – 3D (családi animációs)	78
21.	2018. 09. 11. 17.00 óra	A kém, aki dobott engem (vígjáték)	30
	19.00 óra	Az apáca (horror)	171
22.	2018. 09. 25. 17.00 óra	Johnny English újra lecsap (vígjáték)	29
	19.00 óra	Predátor – A ragadozó (sci-fi)	20
23.	2018. 10. 09. 17.00 óra	Apróláb – 3D (animáció)	81
	19.00 óra	Venom – 3D (akció, sci-fi)	69

AMATŐR SZÍNJÁTSZÓ CSOPORT MŰKÖDÉSE, ELŐADÁSAI – Gondolat Kamaraszínház

A 2014-ben alakult **GONDOLAT Kamaraszínház** célja, hogy olyan darabokat állítson színpadra, melyek gondolatokat ébresztenek, igazi értékeket közvetítenek. Az alakulás évében két Aldo Nicolaj-darabot mutattak be, a *Rend a lelke mindennek* című vég-vígjátékot és az *Éljen az ifjú pár* című egyfelvonásost. 2015-ben ismét premierre készültek, a XIV. Amatőr Színjátszó Találkozón láthatta a kedves közönség Nicolaj egy újabb munkáját, *A kilátó – avagy emberi fonákságok felülnézetből* címmel. 2016-ban az eddig két szereplővel felálló csoport új taggal bővült, hiszen Kovácsné Kiss Csilla és Erdős László új játszótársat kapott, Halóka Zsolt személyében. Július 22-én új előadással örvendeztették meg a mátészalkai közönséget, hiszen a XV. Amatőr Színjátszó Találkozón mutatták be Aldo Nicolaj: *Egy életem egy halálod – avagy szerelmi cselszövések egy felvonásban* című darabját. 2017. július 22-én, a XVI. Amatőr Színjátszó Találkozón is új bemutatóval készült a csapat, hiszen ekkor vitték színre egy Kiss Csilla és Halóka Zsolt előadásában, Erdős László, a Kulturális Központ munkatársa rendezésében a kortárs magyar szerző, Spiró György: *Prah* című szerencsejátékát. 2018. július 21-én, a XVII. Amatőr Színjátszó Találkozóra ismét egy új előadást, mégpedig Đorđe Lebović: *Az ezredik éjszaka* című egyfelvonásos, felnőtteknek szóló tündérmeséjét mutatták be, Erdős László rendezésében. A jól ismert és szeretett Gondolat-tagok, Kiss Csilla és Halóka Zsolt idén új játszótársat is kaptak Cseppentő Ágnes személyében, aki *Hap* szerepének megformálásáért a szakmai zsűritől a *Színpadai Jelenlét Különdíját* vehette át az eredményhirdetésen.

A csoport 2018-ban igen mozgalmas évet zárt, hiszen összesen **13 alkalommal léptek színpadra** Mátészalkán és megyénkben, de Békés, Hajdú–Bihar megyében, sőt határainkon kívül is. **Mátészalkán** februárban a **Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiuma** számára játszottak két előadást, majd júliusban a **XVII. Amatőr Színjátszó Találkozón** mutatkoztak be.

A csapat szívesen vesz részt különböző színjátszó találkozók, szakmai megmérettetéseken, hiszen az ilyen alkalmakon mindig lehetőség van arra, hogy szakemberek értékelését, tanácsait hallgassák meg, ami jelentősen hozzájárul fejlődésükhöz. Júliusban **Hajdúnánáson**, a **VII. Premier Színjátszó Találkozó** képviselték városunkat. A Kéky Lajos Városi Művelődési Központban megrendezett program keretében bemutatkozó amatőr színtársulatokat háromtagú szakmai zsűri – Szabó-Rékasi Mónika, a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. ügyvezető helyettese, valamint Dánielfy Zsolt és Bakota Árpád, a Csokonai Színház művészei értékelték és látták el hasznos tanácsokkal. A fesztiválon igen szépen szerepelt a Gondolat Kamaraszínház, hiszen Aldo Nicolaj: *Egy életem, egy halálod* című előadásával elnyerte a *Legjobb előadás*, valamint Halóka Zsolt, Bruno, a szerető szerepének megformálásáért a *Legjobb színészi alakítás* díját.

Októberben pedig Mezőkövesden a Mezőkövesdi Színészeti Egyesület, a Mezőkövesdi Művelődési Közalapítvány és Mezőkövesd Város Önkormányzata hirdette meg a **III. Színészeti Találkozót**, ahol szintén igen nagy sikerrel mutatkozott be a Gondolat kis társulata. 2018-ban is szeretnénk volna elvinni a csoport előadásait azon kistelepülésekre, melyek anyagi lehetőségei nem (vagy csak nagyon ritkán) teszik lehetővé azt, hogy színházi produkciókat fogadhassanak. A csapat „tájékoztató rendezvénynaplójába” 6 helyszínt tudtunk felvenni, hála a

TEHETSÉGGUTATÁS – TEHETSÉGGONDOZÁS

***Légy Te korunk Petőfije!* – Szónokverseny 1848. március 15. alkalmából**

Intézményünk 1848. március 15-e szellemiségét megidézve – hetedik alkalommal – hirdetett szónokversenyt mátészalkai általános és középiskolás tanulók számára *Légy Te korunk Petőfije!* címmel. A versenyen általános iskolák felső tagozatos (7-8. osztályos) és középiskolák maximum három fős csapatai vehettek részt. A verseny célja volt, hogy hozzájáruljunk a jeles esemény megünnepléséhez, animáljuk a diákokban a magyar ünnepi kultúra megélését, lehetőséget teremtsünk a forradalmi eszmék mai, fiatalok általi megfogalmazására, valamint bemutassuk és ismertté tegyük a verseny során felfedezett tehetségeket. Nyolc csapat – két általános iskolás és hat középiskolás – jelentkezett felhívásunkra, s a diákok teljesítményét a Mandler Móni, színész, drámapedagógus, Dr. Szabó – Zsoldos Gábor, történész, valamint Buzogány Béla, színművész-rendező alkotta zsűri értékelt, s látta el építő kritikájával a résztvevőket. A megmérettetésen az Esze Tamás Gimnázium diákja, Tóth Péter érdemelte ki az első helyet, aki a városi ünnepeken is elmondhatta a győztes beszédet.

Szatmár Hangja 2018 – könnyűzenei énekverseny

2018-ban immáron hetedik alkalommal tettük közzé a Szatmár Hangja elnevezésű könnyűzenei énekversenyünk felhívását. 40 jelentkező mutatkozott be a közönség és a neves szakmai zsűri előtt. Az énekeseket Turcsán András zeneszerző, hangmérnök, music supervisor, Magyar Hajnal, a Magyar Hajnal Énekstúdió vezető-tanára, Óvári Éva, a Magyar Hajnal Énekstúdió tanára, Baksa András színművész, énekes és Buzogány Béla színművész-igazgató, rendező értékelt és látta el hasznos tanácsokkal. Az április 19-én megrendezett előválogatóból kilenc versenyző, mégpedig Al-Hamati Leila (Kisvárd), Czérna Kornélia (Jéke), Docsa Dóra (Debrecen), Kálmándi Fanni (Őr), Már földi Életke (Nyíregyháza), Nagy Adrián (Tiszavasvári), Páll Gréta (Mátészalka), Petranics Vanda (Kisvárd), valamint Viktor Anna (Mátészalka) jutott be a május 19-én megtartott döntőbe. A zsűri az elődöntőben megismert szakemberekből állt ezen az alkalmon is, a versenyzők bemutatkozását pedig extra produkciók színesítették. Színpadra lépett a 4 forDance (Nyíregyháza), Badacsonyi Róbert sztepptánc művész (Debrecen), a Latin DanceStudio (Mátészalka) Lingura Tibor, Szatmár Hangja 2017-es győztese (Csenger), Kertes Fruzsina, Szatmár Hangja 2015 első helyezettje és a Talán Teátrum (Mátészalka). Örömmel szolgált, hogy a harmadik helyen végzett a mátészalkai Páll Gréta, a Szcéna Színházi Műhely növendéke.

SZCÉNA Színházi Műhely

2011 decemberében elindult a SZCÉNA Színházi Műhely, ahová 13 éves kortól várjuk a gyerekek és fiatalok jelentkezését, amivel a tehetséggondozás a fő célkitűzés, hiszen nem titkolt vágyunk, hogy hamarosan megyénk egyik jelentős művészképzőjévé válhasson a tanoda.

SPORTRENDEZVÉNYEKEN VALÓ KÖZREMŰKÖDÉS

Társaságunk 2018-ban is igyekezett tenni az egészséges életmód népszerűsítéséért, s emellett a város sportrendezvényeinek megvalósításában, lebonyolításában is tevékenyen részt vett.

2018. május 05-én a Mátészalkai MTK Shotokan Karate Szakosztálya korcsoportos /gyerek, ifjúsági és felnőtt/ karate versenyt rendezett a Városi Sportcsarnokban **Szatmár Kupa** címmel. Társaságunk a rendezvény hangtechnikai háttérét biztosította.

Mátészalka Város Önkormányzata június 03-án rendezte meg a **Fitt – Fut Szalka** programját a település mozgásművészeti csoportjai, valamint a mozgást szerető lakosság aktív részvételével. Munkatársaink a hangtechnikai szolgáltatásban, valamint a fellépő művészek, mozgásművészeti csoportok számára szükséges öltözők biztosításában, valamint általános ügyelet biztosításával segítették a rendezvény zökkenőmentes lebonyolítását.

2018. június 07-én a Városi Sportcsarnokban az **MTK Kézilabda Szakosztályának Szezon Végi Éremátadó Ünnepségén** működünk közre: biztosítottuk a technikai háttérrel, a műsorvezető személyét, valamint a Szcéna Színházi Műhely növendékeinek éneke tette színesebbé az ünnepséget.

MOZGÁSMŰVÉSZETI CSOPORTOK

Társaságunk 2018-ban helyet biztosított (terembérleti díj fejében) balett, hastánc, női egészségmegőrző torna, testszépítő-nyújtó torna, Gymstick torna, modern tánc, társastánc, jóga, dinamikus jóga csoportok rendszeres foglalkozásaihoz.

KÓRUSMOZGALOM

A kórusmozgalomban városunk hírnevét öregbíti az **Ádám Jenő Pedagóguskórus**, Csányi Ottó karnagy úr vezetésével és a **Zenebarátok Kórusa**, Balogh Ferencné karnagy asszony szakmai irányításával. A Zenebarátok – minden kedden – nálunk próbálnak. A Pedagóguskórus az Esze Tamás Gimnáziumban tartja próbáit, de technikai és szakmai segítséget nyújtottunk az egyesületi keretek között működő csoportnak, valamint a kórusvezetőnek havi rendszerességgel fizettünk tiszteletdíjat. A **Mátészalkai Napsugár Nyugdíjas Egyesület énekkara** a klub néhány, énekelni szerető tagjából alakult, akik a foglalkozásokat megelőzően nálunk tartják próbáikat.

ÖNKORMÁNYZATI, INTÉZMÉNYI, ISKOLAI, EGYHÁZI, CIVIL RENDEZVÉNYEKEN VALÓ KÖZREMŰKÖDÉS

Egyre nagyobb az igény, hogy a Kulturális Központ színteret, szakmai segítséget nyújtson civil kezdeményezések, társadalmi szervezetek, oktatási intézmények rendezvényeihez (társas összejövetelek, bálók, műsoros rendezvények, ismeretterjesztő, művészeti előadások). Az óvodák, iskolák részéről is mind inkább jelentkezik az igény, hogy műsoraikkal színházi környezetben, színvonalas rendezvények keretében mutatkozzanak be. A színvonalat erősítendő, igénybe veszik helyiségeinket, leginkább a **színháztermet**, eszközeinket, szolgáltatásainkat, legyen az például **fény- és hangtechnikai szolgáltatás, műsorvezetés, előadóművészeti tevékenység, zsűrizés, színpadkép, dekorálás, eszközök** (paravánok, színpad, jelmezek, kellékek) **használat**a.

2018. május 23-án a **Kikelet Óvoda** színháztermünkben szervezte Gyermeknap Gáláját. A **Képes Géza Általános Iskola** 2 rendezvényét (Március 15-ei és Karácsonyi) tartotta a Kulturális Központ színháztermében, egy rendezvénye technikai háttérét biztosítottuk az iskolában (farsang), egymásikat pedig a Városi Sportcsarnokban (Táncgála); a **Kálvin János Református Általános Iskola** 5 programját bonyolította nálunk (Alapköletéleti Ünnepség, Húsvéti csendes Nap, Csendes Nap, iskolai tájékoztató, Karácsonyi Ünnepség); a **Széchenyi István Katolikus és Német Nemzetiségi Általános Iskola** pedig 3 alkalommal mutatta be Táncgáláját, míg a **Móricz Zsigmond Magyar – Angol Kéttannyelvű Általános Iskola** a Móricz Gála helyszínéül választotta a színháztermet. A **Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola** március elején színháztermünkben tartotta Táncgáláját, valamint a színházi előtérben mutatták be a művésztanárok és a növendékek munkáiból rendezett kiállítást. Ezekben az esetekben, az előadáson túl, jó néhány alkalommal vették igénybe az intézmények a színháztermet a próbákra is (technikussal, takarító személyzettel együtt).

A teljesség igénye nélkül segítséget nyújtottunk, helyszínt, technikai háttérrel biztosítottunk például a **Vállalkozók Vacsorája**, a **Séta a mellrák ellen – mellrák elleni küzdelem világnapja** alkalmából, **lakossági fórumok, projekt- és sajtótájékoztatók**, a **Választási Bizottság eskütétele, külföldi delegációk fogadása**, a **Szabolcs 05. Területfejlesztési Önkormányzati Társulási Ülések** (Mátészalka Város Önkormányzata); a **Hangos Olvasás Napja** (Képes Géza Városi Könyvtár) a **Reformáció Emléknapja** (Református Egyház, Reformátusok Szatmárért Egyesület); a **Rotary Karácsony** (Mátészalkai Rotary Klub); a **Pályaorientációs Konferencia** (Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiuma); a **Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség tájékoztatója** (Mátészalkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség); a **Megemlékezés az Áldozatok Napján** (Mátészalkai Rendőrkapitányság); a **Köztisztviselők Napja**, az **Alapköletéleti Ünnepség** (Mátészalkai Járási Hivatal); a **Mátészalkai Művészetbarát Egyesület Éves Közgyűlése** (Mátészalkai Művészetbarát Egyesület); **Ünnepség a holland cserediákok tiszteletére** (Esze Tamás Gimnázium) megvalósításában, lebonyolításában. 2018-ban elkezdődött a **Kossuth téri Református Egyházközség** templomának felújítása, ezért hat alkalommal tartotta a gyülekezet színháztermünkben a vasárnapi istentiszteletet.

KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLAT, DIÁKMUNKA, GYAKORLAT, ÖNKÉNTESÉG

KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLAT

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény rendelkezése alapján az érettségi vizsgák megkezdésének feltétele 50 óra közösségi szolgálat teljesítése. Az **Esze Tamás Gimnázium** a törvény bevezetése után elsők között kötött szerződést a Kulturális Központtal, így 2012 óta nagyon hasznos az együttműködés. A gimnazisták aktívan bekapcsolódhatnak a város kulturális rendezvényeibe, részeseivé válhatnak a lokálpatriotizmusukat erősítő közösségi élményeknek, közben pedig élményekkel gazdagodva tanulhatnak, nő az általános műveltségük, javul viselkedéskultúrájuk. Önkéntes munkájukkal ugyanakkor a diákok sikeresebbé tehetnek egy-egy rendezvényt, segítséget nyújtanak a dolgozóknak. A koordináló pedagógus, Kovácsné Kiss Csilla különösen nagy odafigyeléssel, lelkiismeretesen irányítja a diákokat, a vele való kitűnő szakmai és emberi kapcsolat segíti a közös munkát.

Ezt a sikeres együttműködést számadatokkal is alá lehet támasztani. **2018-ban a 9. évfolyamon 30 tanuló összesen 230 órát, a 10. évfolyam tanulói, 41-en 310, a 11.-es diákok (27 fő) 280, a végzősök pedig (12 fő) 100 órát dolgoztak rendezvényeinken.** Részt vettek a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett koszorúzáson, a nemzeti ünnepeink tiszteletére rendezett megemlékezéseken, kiállítás megnyitókön, valamint az Amatőr Színjátszó Találkozón. Legnagyobb létszámban a Fényes Napokon tevékenykedtek. A diákok szívesen vesznek részt a rendezvényeken, lelkiismeretesen dolgoznak. A pedagógusok is nagyon elégedettek, hiszen a gimnázium pedagógiai programjának megfelelő területen teljesíthetik iskolai közösségi szolgálatukat a tanulók, és a személyiségfejlődésüket is kiválóan szolgálja ez a program. A Nemzeti Pedagógus Kar külön jogszabályában meghatározottak szerint ellenőrzi a törvény által meghatározott közösségi szolgálat szervezését, valamint működteti az ehhez kapcsolódó tanácsadó és információs rendszert. Tavaly az országos ellenőrzés keretében szakemberek vizsgálták a gimnázium iskolai közösségi szolgálati munkáját, az adminisztráció ellenőrzése mellett a diákokkal is beszéltek, figyelmük kiterjedt mindenre, amit a törvény az iskolai közösség szolgálatával kapcsolatban előír. A Nemzeti Pedagógus Kar évente egy iskolának adja át a „Kiváló Iskolai Közösségi Szolgálatot Végző Iskola” díját kiemelkedő közösségi szolgálati programja alapján. A 2015/16-os tanév monitori eredményét figyelembe véve a mátészalkai Esze Tamás Gimnázium kapta ezt a kitüntetést, büszkék vagyunk arra, hogy ehhez a nagyszerű teljesítményhez társaságunk is hozzájárult. 2018-ban ugyanez a precizitás jellemezte közös munkánkat.

A **Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiumával** 2016 októberében kötöttük meg az együttműködési megállapodást. 2018-ban ebből az iskolából **6 diák teljesített nálunk összesen 78 órányi közösségi szolgálatot.**

Ezen iskolákon kívül a nyíregyházi **Kölcsey Ferenc Gimnáziummal** (2014. november), az **Egri Dobó István Gimnáziummal** (2016. június), és a **Vásárosnaményi II. Rákóczi Ferenc Gimnáziummal** (2017. február) van élő szerződésünk, ezen iskolákból a nyári szünidő alatt néhány tanuló teljesített pár óra közösségi szolgálatot. 2018. április 23-án a **Mátészalkai**

Összegezve:

Meggyőződésem, s a közönségünk visszajelzései is ezt igazolják, hogy a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház személyi, infrastrukturális, és anyagi lehetőségeihez mérten, sokszínű, színvonalas kulturális kínálatot biztosított Mátészalka és a térség lakosságának.

Mindez a számok tükrében:

2018. évi előadóművészeti, színházi és műsoros rendezvények száma: **80 alkalom**

Mozifilm vetítés: **28 alkalommal 55 film**

Képző- és iparművészeti és fotókiállítás: **10 alkalom**

Ismeretterjesztő előadások: **45 alkalom**

Saját rendezvényeink látogatóinak száma: 50.042 fő

Külső szervek, közművelődési csoportok által az intézményben tartott képzések, rendezvények száma: **1402 alkalom**

Külső szervek, közművelődési csoportok által az intézményben tartott rendezvények látogatóinak száma: **54.835 fő**

A Kulturális Központ 2018. évi összlátogatói létszáma: 104.877 fő

**A Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft.
2018. évi rendezvényei**

S.sz.	Dátum	Rendezvény megnevezése	Helyszín
1.	2017. 11. 27 – 2018. 01. 05.	FÁBIÁNNÉ KENYERES MAGDOLNA CSAK EGY GONDOLAT?! című kiállítása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
2.	2018. 01. 09. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Tad, az utolsó felfedező – 3D (kaland-vígjáték) Apavadászat (vígjáték)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
3.	2018. 01. 17. 14.00 óra	HONOSÍTÁSI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
4.	2018. 01. 18. 18.00 óra	BIBLIAI SZABADEGYTEM A Hetednap Adventista Egyház szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
5.	2018. 01. 19. 17.00 óra	A MAGYAR KULTÚRA HETE rendezvénysorozat keretében: BŐJTE CSABA ATYA, FERENCES RENDI SZERZETES ELŐADÁSA <i>Az élet legfontosabb feladata a szeretet</i> címmel A Keresztény Értelmiségiek Szövetségének Mátészalkai Szervezete és Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
6.	2018. 01. 19. 19.00 óra	A MAGYAR KULTÚRA HETE rendezvénysorozat keretében: MAGYAR SZELLEMI KÁVÉHÁZ	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
7.	2018. 01. 20. 10.00 óra	RAJZPÁLYÁZAT EREDMÉNYHIRDETÉSE és KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ A Mátészalkai Innerwheel Klub szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
8.	2018. 01. 20. 16.00 óra	A MAGYAR KULTÚRA HETE rendezvénysorozat keretében: KÓRUSHANGVERSENY 7 énekkar részvételével A Zenebarátok Kórusával közös szervezésben.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem

	17.00 óra	(horror)	
	19.00 óra	Az útvészítő-halálkúra – 3D (sci-fi, akció)	
19.	2018. 02. 09. 18.00 óra	VÁLLALKOZÓK VACSORÁJA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
20.	2018. 02. 10. 16.00 óra	MOZIVETÍTÉS A szabadság 50 árnyalata (romantikus dráma –thriller)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
	18.00 óra	A szabadság 50 árnyalata (romantikus dráma- thriller)	
21.	2018. 02. 10. 14.00 óra	SZAKMAI MŰHELYFOGLALKOZÁS amatőr színjátszó csoportok részére	Börvelyi Petőfi Sándor Kultúrotthon, Börvely (Románia)
22.	2018. 02. 10. 19.00 óra	Aldo Nicolaj: EGY ÉLETEM EGY HALÁLOD (avagy szerelmi cselszövések egy felvonásban) GONDOLAT Kamaraszínház, Mátészalka TÁJELŐADÁS a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával.	Börvelyi Petőfi Sándor Kultúrotthon, Börvely (Románia)
23.	2018. 02. 12. 10.00 óra	Hans Christian Andersen: A CSÁSZÁR ÚJ RUHÁJA (mesejáték) Gergely Theáter, Érd MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
24.	2018. 02. 12. 14.00 óra	Hans Christian Andersen: A CSÁSZÁR ÚJ RUHÁJA (mesejáték) Gergely Theáter, Érd MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
25.	2018. 02. 13. 10.00 óra	Hans Christian Andersen: A CSÁSZÁR ÚJ RUHÁJA (mesejáték) Gergely Theáter, Érd MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
26.	2018. 02. 13. 10.00 óra	Szabolcs 05. Területfejlesztési Önkormányzati Társulás ülése Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem

		GONDOLAT Kamaraszínház, Mátészalka Előadás a Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiuma diákjai számára.	
37.	2018. 02. 21. 11.00 óra	Aldo Nicolaj: EGY ÉLETEM EGY HALÁLOD (avagy szerelmi cselszövések egy felvonásban) GONDOLAT Kamaraszínház, Mátészalka Előadás a Mátészalkai Szakképzési Centrum Gépészeti Szakgimnáziuma és Kollégiuma diákjai számára.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
38.	2018. 02. 22. 10.00 óra	MEGEMLEKEZÉS AZ ÁLDOZATOK NAPJÁN A Mátészalkai Rendőrkapitányság szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
39.	2018. 02. 28. 14.00 óra	Mikszáth Kálmán – Deres Péter: SZENT PÉTER ESERNYŐJE (vígjáték két részben) Zenthe Ferenc Színház, Salgótarján TINI BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
40.	2018. 02. 28. 19.00 óra	Mikszáth Kálmán – Deres Péter: SZENT PÉTER ESERNYŐJE (vígjáték két részben) Zenthe Ferenc Színház, Salgótarján FELNŐTT BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
41.	2018. 03. 01. 11.00 óra	SZÖVETSÉGBEN AZ EGYHÁZAKKAL Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
42.	2018. 03. 02. – 2019. 04. 02.	KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ Bíró Lajos: <i>Új képeim</i>	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
43.	2018. 03. 06. 17.00 óra 19.00 óra	Valami Amerika 3. (zenés vígjáték) Fekete párdac – 3D (akció-kaland-sci-fi)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
44.	2018. 03. 08. 19.00 óra	NŐNAPI AJÁNDEK MIT EMBER? NŐ! (zenés játék egy felvonásban) Erzsébet Királyné Színház, Gödöllő	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem

53.	2018. 03. 22. 17.00 óra	VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG ESKÜTÉTELE Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
54.	2018. 03. 23. 18.00 óra	Aldo Nicolaj: EGY ÉLETEM EGY HALÁLOD (avagy szerelmi cselszövések egy felvonásban) GONDOLAT Kamaraszínház, Mátészalka	Közösségi Ház, Nagydobos
55.	2018. 03. 25. 17.30 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
56.	2018. 03. 26. 10.00 óra	RÓZSAVITÉZ (kalotaszegi népmese) Magyar Népmese Színház, Budapest MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
57.	2018. 03. 26. 14.00 óra	RÓZSAVITÉZ (kalotaszegi népmese) Magyar Népmese Színház, Budapest MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
58.	2018. 03. 27. 10.00 óra	RÓZSAVITÉZ (kalotaszegi népmese) Magyar Népmese Színház, Budapest MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
59.	2018. 03. 27. 14.00 óra	RÓZSAVITÉZ (kalotaszegi népmese) Magyar Népmese Színház, Budapest MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
60.	2018. 03. 27. 17.00 óra	EPERJES KÁROLY HÚSVÉTI TANUSÁGTÉTELE <i>Lenni, vagy nem lenni, ez itt a kérdés</i> címmel A Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola és a Keresztény Értelmiségi Szövetségének Mátészalkai Szervezete szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
61.	2018. 03. 28. 09.00 óra	HÚSVÉTI CSENDES NAP A Kálvin János Református Általános Iskola rendezvénye.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
62.	2018. 03. 30. 12.00 óra	INTERAKTÍV KULISSZAJÁRÁS Felnőtt csoport részére.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház
63.	2018. 04. 01. 09.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem

74.	2018. 04. 16. 14.00 óra	Milne: MICIMACKÓ (zenés mesejáték egy részben) Mandala Dalszínház, Nyíregyháza MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
75.	2018. 04. 17. 10.00 óra	Milne: MICIMACKÓ (zenés mesejáték egy részben) Mandala Dalszínház, Nyíregyháza MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
76.	2018. 04. 17. 14.00 óra	Milne: MICIMACKÓ (zenés mesejáték egy részben) Mandala Dalszínház, Nyíregyháza MESE BÉRLET előadása	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
77.	2018. 04. 17. 17.00 óra	A MÁTÉSZALKAI MŰVÉSZETBARÁT EGYESÜLET ÉVES KÖZGYŰLÉSE A Mátészalkai Művészetbarát Egyesület szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szentpétery Salon
78.	2018. 04. 17. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Scherlock Gnomes (családi animáció) Tűzgyűrű: Lázadás (akció sci-fi)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
79.	2018. 04. 17. 18.00 óra	KÖLTŐK EGYMÁS KÖZT Író-olvasó találkozó Kántor Péter és Kürti László kortárs költőkkel	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
80.	2018. 04. 18. 10.00 óra	RENDAHAGYÓ IRODALOMÓRA Kántor Péter és Kürti László kortárs költőkkel	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
81.	2018. 04. 19. 14.00 óra	SZATMÁR HANGJA 2018 Könnyűzenei énekverseny – Előválogató	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
82.	2018. 04. 20.	RAJZKIÁLLÍTÁS A MÉHEK NAPJA ALKALMÁBÓL A Mátészalkai Méhészek Klubja szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházi előtér
83.	2018. 04. 20. 17.00 óra	TÁNCGÁLA A Képes Géza Általános Iskola szervezésében.	Városi Sportcsarnok
84.	2018. 04. 21. 13.00 óra	SZAKMAI MŰHELYFOGLALKOZÁS amatőr színjátszó csoportok részére	Móra Ferenc Művelődési Ház, Kardoskút

		Függetlenül Egymással Közhasznú Egyesület pályázati támogatásával.	
94.	2018. 05. 04. 12.00 óra	ÉRZEKENYÍTŐ, SZEMLÉLETFORMÁLÓ ELŐADÁS Békefi Róbert: A VARÁZSKERT ÖRÖKÖSEI (zenés mesejáték a sötétben) Vakrepülés Színjátszó Egyesület, Budapest	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
95.	2018. 05. 04. 18.00 óra	BIBLIAI SZABADEGYETEM A Hetednapi Adventista Egyház szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. terem
96.	2018. 05. 05. 09.00 óra	SZATMÁR KUPA Nemzetközi Karate Verseny Mátészalkai MTK Shotokan Karate Szakosztálya szervezésében.	Városi Sportcsarnok
97.	2018. 05. 06. 09.00 óra	REFORMÁTUS ISTENTISZTELET A Kossuth téri Református Egyházközség szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
98.	2018. 05. 09. 14.00 óra	HONOSÍTÁSI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
99.	2018. 05. 10. 09.00 óra	Kai Hensel: KLAMM HÁBORÚJA Szatmárnémeti Színház Harag György Társulatának színházi nevelési alkotócsoportja, Szatmárnémeti A Tantermi Színházi Projekt keretében a Függetlenül Egymással Közhasznú Egyesület pályázati támogatásával.	Ady Endre Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, Csenger
100.	2018. 05. 10. 11.00 óra	Kai Hensel: KLAMM HÁBORÚJA Szatmárnémeti Színház Harag György Társulatának színházi nevelési alkotócsoportja, Szatmárnémeti A Tantermi Színházi Projekt keretében a Függetlenül Egymással Közhasznú Egyesület pályázati támogatásával.	Ady Endre Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, Csenger
101.	2018. 05. 10. 16.30 óra	MŰVÉSZETI GÁLA I. A Széchenyi István Katolikus és Német Nemzetiségi Általános Iskola szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
102.	2018. 05. 10. 18.00 óra	MŰVÉSZETI GÁLA II. A Széchenyi István Katolikus és Német Nemzetiségi Általános Iskola szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem

114.	2018. 05. 24. 18.00 óra	DUMASZÍNHÁZ Hadházi László önálló estje <i>TévéLaci – a világ és ami helyette van</i> címmel A Duma Kultúra Kft. szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
115.	2018. 05. 25. 18.00 óra	BIBLIAI SZABADEGYETEM A Hetednapi Adventista Egyház szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
116.	2018. 05. 25. 18.00 óra	SÁRI LÁSZLÓ ELŐADÁSA <i>A nő máshol van – gondolkodás és család</i> <i>a régi Keleten címmel</i> A MÉG MINDIG A CSALÁD? előadássorozat keretében. A Boldog Családokért Egyesület és a Mátészalkai Művészetbarát Egyesület szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
117.	2018. 05. 27. 14.00 óra	VÁROSI GYERMEKNAP Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szalkai László tér
118.	2018. 05. 29. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Solo: egy Star Wars történet – 3D (akció sci-fi) Solo: egy Star wars történet – 3D (akció sci-fi)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
119.	2018. 05. 31. 10.00 óra	Szabolcs 05. Területfejlesztési Önkormányzati Társulás ülése Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
120.	2018. 06. 01. 18.00 óra	BIBLIAI SZABADEGYETEM A Hetednapi Adventista Egyház szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. sz. terem
121.	2018. 06. 03. 11.00 óra	MÁTÉSZALKA TRIATLON 2018 FITT – FUT SZALKA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Városi Sportcsarnok Esze Tamás Gimnázium sportudvara Kulturális Központ előtti tér
122.	2018. 06. 05. 17.00 óra	VÁROSI PEDAGÓGUSNAPI ÜNNEPSÉG Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
123.	2018. 06. 06. 15.00 óra	TÁJÉKOZTATÓ AZ ÁLTALÁNOS ADATVÉDELMI RENDELET VÁLTOZÁSÁRÓL A NetCom Bt. szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria

133.	2018. 06. 21. 11.00 óra	INTERAKTÍV KULISSZAJÁRÁS A Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola diákjai számára.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház
134.	2018. 06. 21. 12.00 óra	INTERAKTÍV KULISSZAJÁRÁS A Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola diákjai számára.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház
135.	2018. 06. 21. 14.00 óra	INTERAKTÍV KULISSZAJÁRÁS A Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola diákjai számára.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház
136.	2018. 06. 22. 13.00 óra	KÖZTISZTVISELŐK NAPJA A Mátészalkai Járási Hivatal szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
137.	2018. 06. 26. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Kutyaparádé (családi) Felelsz vagy mersz (thriller)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
138.	2018. 06. 30. 18.00 óra	JUBILEUMI HANGVERSENY Az Ádám Jenő Pedagóguskórus fennállásának 60. évfordulója alkalmából Az Ádám Jenő Pedagóguskórus szervezésében.	Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola
139.	2018. 07. 01. 18.00 óra	A Gondolat Kamaraszínház bemutakozása az VII. PREMIER SZÍNJÁTSZÓ TALÁLKOZÓN Aldo Nicolaj: EGY ÉLETEM EGY HALÁLOD (avagy szerelmi cselszövések egy felvonásban) GONDOLAT Kamaraszínház, Mátészalka	Kéky Lajos Városi Művelődési Központ, Hajdúnánás
140.	2018. 07. 05. 20.00 óra	Az UDVARIAS ESTÉK rendezvénysorozat keretében: FRONTÁTVONULÁS Pásztor Márk színművész Cseh Tamás-estje	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, belső udvar
141.	2018. 07. 10. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS KSZI, Simon (amerikai dráma) Könyvklub	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem

	18.00 óra	Kuckó Művészanya Utcaszínház, Debrecen Szentgyörgyi Rozi: Úgy, ahogy mondom! Kódorgó Vilma hiteles történetei – mulatságos esetek, biztos forrásból	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, belső udvar
	19.00 óra	Gondolat Kamaraszínház, Mátészalka Dorđe Lebović: Az ezredik éjszaka – tündérmese felnőtteknek	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
	20.00 óra	Kiss László, Kézdivásárhely Karinthy Kávéház – verses irodalmi összeállítás Karinthy Frigyes: <i>Így írtok ti</i> című műve alapján	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
	22.00 óra	Eredményhirdetés	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, belső udvar
151.	2018. 07. 24. 14.00 óra	ALAPKÖLETÉTELI ÜNNEPSÉG A Mátészalkai Járási Hivatal szervezésében	Mátészalkai Járási Hivatal
152.	2018. 07. 24. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Hotel Transylvania 3. – 3D (családi animációs) Mamma Mia! Sose hagyjuk abba! (zenés vígjáték)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
153.	2018. 07. 26. 20.00 óra	Az UDVARIAS ESTÉK rendezvénysorozat keretében: Arany János: A NAGYIDAI CIGÁNYOK (vígjáték egy részben) Csavar Társulat, Szlovákia (Hetény)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, belső udvar
154.	2018. 07. 27. 14.00 óra	SZAKMAI MŰHELYFOGLALKOZÁS amatőr színjátszó csoportok részére	Arany János Művelődési Ház, Csanádapáca
155.	2018. 07. 27. 19.00 óra	Aldo Nicolaj: EGY ÉLETEM EGY HALÁLOD (avagy szerelmi cselszövések egy felvonásban) GONDOLAT Kamaraszínház, Mátészalka TÁJELŐADÁS a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával.	Arany János Művelődési Ház, Csanádapáca

		Mátészalka Város Önkormányzata rendezésében	
166.	2018. 09. 04. 08.00 óra	ISKOLAI TÁJÉKOZTATÓ A Kálvin János Általános Iskola szervezésében	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
167.	2018. 09. 11. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS A kém, aki dobott engem (vígjáték) Az apáca (horror)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
168.	2018. 09. 13. 10.00 óra	MODERN VÁLLALKOZÁSOK PROGRAMJA – Digitális KKV Nap – A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
169.	2018. 09. 19. 19.00 óra	DUMASZÍNHÁZ Kiss Ádám és Benk Dénes estje <i>Humor sapiens</i> címmel A Dumaláda Kft. szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
170.	2018. 09. 20. 16.00 óra	AZ ALZHEIMER VILÁGNAPJA rendezvény keretében: Móré E. Csaba klinikai szakpszichológus <i>Korral, vagy kórral?</i> című előadása A Mátészalkai Idősekért Közalapítvány és az Egészségfejlesztési Iroda szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
171.	2018. 09. 21. 18.00 óra	BEDŐ IMRE ELŐADÁSA <i>A férfi helye és szerepe a családban</i> címmel A MÉG MINDIG A CSALÁD? előadássorozat keretében. A Boldog Családokért Egyesület és a Mátészalkai Művészetbarát Egyesület szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
172.	2018. 09. 25. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Johnny English újra lecsap (vígjáték) Predátor - A ragadozó (sci-fi)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
173.	2018. 09. 26. 14.00 óra	HONOSÍTÁSI CEREMÓNIA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
174.	2018. 09. 28. 19.00 óra	Prof. Dr. Pandula Attila előadása A MAGYAR SZENT KORONA	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és

182.	2018. 10. 15. 19.00 óra	Huszka Jenő – Bakonyi Károly – Martos Ferenc: BOB HERCEG (operett két részben) Magyar Zenés Színház (Budapest) FELNŐTT BÉRLET előadása	Kulturális Központ és Színház, színházterem
183.	2018. 10. 19. 10.30 óra	SÉTA A MELLRÁK ELLEN – mellrák elleni küzdelem világnapja alkalmából Mátészalka Város Önkormányzata, a Szatmár Optikai Kft., a Hoya Zrt., a Flabeg Kft., az Egészségfejlesztési Iroda és a Pöttyös szervezésében.	Polgármesteri Hivatal előtti tér
184.	2018. 10. 19. 18.00 óra	BOGÁR LÁSZLÓ ELŐADÁSA <i>Gazdálkodás és pénzügyek a családban, az országban címmel</i> A MÉG MINDIG A CSALÁD? előadássorozat keretében. A Boldog Családokért Egyesület és a Mátészalkai Művészetbarát Egyesület szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
185.	2018. 10. 23. 16.45 óra 17.00 óra	VÁROSI ÜNNEPSÉG az 1956-os forradalom és szabadságharc 62. évfordulójának emlékére Balázs Ferenc mátészalkai mártír szobrának gyertyás koszorúzása Városi Díszünnepség	Kölcsey park '56-os Kapu, Kölcsey utca
186.	2018. 10. 24. 17.30 óra	BIBLIAI SZABADEGYETEM A Hetednap Adventista Egyház szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. terem
187.	2018. 10. 25. 11.00 óra	PROJEKTTÁJÉKOZTATÓ Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
188.	2018. 10. 25. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS Pelyhes – Kalandra fel! (animáció) Halloween (horror, thriller)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
189.	2018. 10. 25. 15.00 óra	INTERAKTÍV KULISSZAJÁRÁS a Szatmári Képzőművészek Egyesülete tagjai számára	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház

197.	2018. 11. 07. 14.00 óra	A VÉN DIÓFA TITKA (zenés mesejáték) Zenthe Ferenc Színház (Salgótarján)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
198.	2018. 11. 07. 17.30 óra	MESE BÉRLET előadása BIBLIAI SZABADEGYETEM A Hetednapi Adventista Egyház szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. terem
199.	2018. 11. 08. 08.00 óra	OKTATÁSI HIVATAL KONFERENCIÁJA A Budapest Party Service szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
200.	2018. 11. 08. 10.00 óra	A VÉN DIÓFA TITKA (zenés mesejáték) Zenthe Ferenc Színház (Salgótarján)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
201.	2018. 11. 08. 14.00 óra	MESE BÉRLET előadása A VÉN DIÓFA TITKA (zenés mesejáték) Zenthe Ferenc Színház (Salgótarján)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
202.	2018. 11. 09. 18.00 óra	MESE BÉRLET előadása TARI ANNAMÁRIA ELŐADÁSA <i>Női dilemma: karrier vagy család?</i> címmel a MÉG MINDIG A CSALÁD? előadássorozat keretében. A Boldog Családokért Egyesület és a Mátészalkai Művészetbarát Egyesület szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
203.	2018. 11. 12. 10.00 óra 11.00 óra	SORSFORDÍTÁS – A paraszti társadalom felszámolása, 1945-1962 című vándorkiállítás megnyitója <i>A paraszti társadalom felszámolása, 1945- 1962 című vándorkiállításához kapcsolódó kerekasztal beszélgetés</i> A Nemzeti Emlékezet Bizottsága szervezésében.	Hét Vezér Díszkút, Kölcsey u. Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Dienes Galéria
204.	2018. 11. 15. 14.00 óra	SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
205.	2018. 11. 16. 10.00 óra	SZÍNHÁZI SZAKMAI NAP Ismerd és szeresd meg! Nézz a kulisszák mögé! – színházi érzékenyítő program a mátészalkai járás diákjai számára A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem, Szalkai László Terem, Dienes Galéria, táncterem, Szentpétery Salon

217.	2018. 11. 28. 17.30 óra	BIBLIAI SZABADEGYETEM A Hetednapi Adventista Egyház szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. terem
218.	2018. 11. 30. 17.00 óra	KOCSIS FÜLÖP görögkatolikus érsek-metropolita ELŐADÁSA <i>Keresztényüldözés és tanulságai</i> címmel A Móricz Zsigmond Görögkatolikus Kéttannyelvű Általános Iskola és a Keresztény Értelmiségi Szövetségének Mátészalkai Szervezete szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem
219.	2018. 12. 02. 18.00 óra	MÁTÉSZALKAI ÜNNEPVÁRÁS az adventi koszorú 1. gyertyájának meggyújtása Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Polgármesteri Hivatal előtti tér
220.	2018. 12. 06. 17.00 óra 19.00 óra	MOZIVETÍTÉS A karácsony mentőakció (családi) Bohém rapszódia (életrajzi, zenés)	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
221.	2018. 12. 09. 18.00 óra	MÁTÉSZALKAI ÜNNEPVÁRÁS az adventi koszorú 2. gyertyájának meggyújtása Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Polgármesteri Hivatal előtti tér
222.	2018. 12. 11. 09.30 óra	Iváncsits – Turcsán – Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ (musical két részben) Talán Teátrum	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
223.	2018. 12. 11. 12.00 óra	Iváncsits – Turcsán – Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ (musical két részben) Talán Teátrum	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
224.	2018. 12. 12. 11.00 óra	Iváncsits – Turcsán – Buzogány: A TÉKOZLÓ FIÚ (musical két részben) Talán Teátrum	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, színházterem
225.	2018. 12. 12. 17.30 óra	BIBLIAI SZABADEGYETEM A Hetednapi Adventista Egyház szervezésében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, 3. terem
226.	2018. 12. 13. 18.00 óra	NOVÁK KATALIN ELŐADÁSA <i>Család és ifjúsáspolitiká ma</i> címmel a MÉG MINDIG A CSALÁD? előadássorozat keretében.	Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház, Szalkai László Terem

		Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	
236.	2018. 12. 23. 18.00 óra	MÁTÉSZALKAI ÜNNEPVÁRÁS az adventi koszorú 4. gyertyájának meggyújtása Mátészalka Város Önkormányzata szervezésében.	Polgármesteri Hivatal előtti tér
237.	2018. 12. 31. 19.00 óra	ÓÉVBÚCSÚZTATÓ VÁROSI SZILVESZTER	Városi Sportcsarnok Szentpétery Zsigmond Kulturális Központ és Színház előtti tér

RENDSZERES KÖZMŰVELŐDÉSI FORMÁK FOGLALKOZÁSÁNAK RENDJE

Csoport neve	FOGLALKOZÁSOK IDŐPONTJA					
	H.	K.	SZE.	CS.	P.	SZO.
Ádám Jenő Pedagóguskórus Egyesület						
Zenebarátok Kórusa		X				
SZCÉNA Színházi Műhely (ének és színjátzó csoport, gyermek)					X	X
Gondolat Kamaraszínház (felnőtt színjátzó csoport)					X	X
Talán Teátrum (színház)					X	X
Napsugár Nyugdíjas Egyesület	X					
Napsugár Nyugdíjas Énekkara	X					
Nyugdíjas Táncklub	X					
Rotary Club Mátészalka		X				
Keresztény Értelmiségiek Szövetsége			X			
„ÓDA A FÉNYHEZ” Látássérültek Klubja				X		
Szikra Nyugdíjas Pedagógus Közösség					X	
Inner Wheel Klub			X			
Méhész Klub					X	
Bibliakör			X			
Bibliai Szabadegyetem					X	
Rákbetegek Klubja		X				
Testszépítő-nyújtó torna				X		
Balett foglalkozás I.		X				X
Balett foglalkozás II.				X		
Hastánc foglalkozás				X		
Jóga foglalkozás	X			X		
Dinamikus jóga foglalkozás			X			